REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO- ZAGORSKA ŽUPANIJA
SREDNJA ŠKOLA OROSLAVJE
LJUDEVITA GAJA 1, 49243, OROSLAVJE
OIB: 20950883747




KLASA: 112-02/24-01/04
URBROJ: 2140-89-03-24-6
U Oroslavju, 11. srpanj 2024. godine
Povjerenstvo za provedbu natječaja za radno mjesto nastavnik strukovno-teorijskih predmeta u strojarstvu imenovano odlukom KLASA: 112-02/24-01/04, URBROJ: 2140-89-03-24-3, od 3. srpnja  2024. godine  utvrdilo je listu kandidata koji se pozivaju na testiranje.
Na testiranje se pozivaju kandidati koji ispunjavaju sve formalne uvjete iz natječaja objavljenog 3. srpnja 2024. godine na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Škole www.ss-oroslavje.skole.hr u rubrici pod nazivom „natječaji za radna mjesta“ te na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje radi zasnivanja radnog odnosa na radnom mjestu nastavnik/ ca  strukovno-teorijskih predmeta  i praktične nastave u strojarstvu˝ na neodređeno, puno radno vrijeme.
Ukoliko do dana testiranja pristigne prijava koja je pravodobna i potpuna, kandidat će biti obaviješten telefonom i e-mailom da zadovoljava tražene uvjete i da može pristupiti pismenom dijelu testiranja.
Kandidat koji ispunjavaju gore navedene uvjete i koji se poziva na pismeni dio testiranja je:
	1. M.Š.


Pismeni dio testiranja održat će se u utorak, 16. srpnja 2024. godine, u 10:00 sati, na adresi Ljudevita Gaja 1, 49243, Oroslavje, u školskoj knjižnici.
Usmeni dio testiranja održat će se u utorak, 16. srpnja 2024. godine, u 11:00 sati. Pravo pristupa razgovoru (intervju) s Povjerenstvom ostvarit će osobe koje zadovolje na pismenom dijelu testiranja. Lista kandidata sa točnim terminom bit će objavljena na web stranici Škole.
Literatura za pripremanje kandidata za pismeni dio testiranja objavljena je na mrežnim stranicama Srednje škole Oroslavje u rubrici pod nazivom ˝Testiranje kandidata  Pravni izvori za pripremu kandidata  Pravni izvori za pripremu kandidata NASTAVNICI˝.
Povjerenstvo za provedbu natječaja






