SREDNJA ŠKOLA OROSLAVJE KLASA: 602-03/25-17/02 URBROJ: 2140-89-03-25-9
Oroslavje, 17.02.2025.


Na temelju članka 14. Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole (Narodne novine broj 67/14. i 81/15., 53/21.) Povjerenstvo za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude objavljuje


ODABRANU PONUDU ZA PROVEDBU ŠKOLSKE EKSUKRZIJE U CRNU GORU


 Povjerenstvo za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude na sastanku održanom
17. veljače 2025.  godine nakon otvaranja pristiglih ponuda ustanovilo je da su  pristigle 3 (tri) ponude   potencijalnih davatelja usluga. Pregledom ponuda ustanovljeno je da su dvije ponude „GALILEO TRAVEL“, Ul. Antuna Mihanovića 8, 42 000 Varaždin i ABC Travels Club d.o.o., Svetice 24, 10 000 Zagreb  došle iza roka za dostavu ponuda i jedna ponuda  Collegium, CMT Potovalna agencija, Ulica Gledališća BTC 8, 10 000 Ljubljana valjana i u roku koja zadovoljava uvjete javnog poziva.
Povjerenstvo za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude odlučilo je da ponuda bude predstavljena na zajedničkom roditeljskom sastanku u srijedu, 5. ožujka 2025. godine u 18:45 sati u holu škole. To je ponuda:
1. [bookmark: _Hlk192234904]Collegium, CMT Potovalna agencija, Ulica Gledališća BTC 8, 10 000 Ljubljana


Sukladno čl. 15. Pravilnika o izvodenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole (NN 67/14. i 81/15., 53/21.), odabrani potencijalni davatelj usluga može prezentirati ponudu i to isključivo prema podacima traženim i dostavljenim u ponudi. Vrijeme izlaganja potencijalnog davatelja usluge je najviše 10 minuta. U slučaju da se odabrani potencijalni davatelj usluge ne może odazvati ovom pozivu, molimo da nas o tome pisano izvijesti, a u tom se slučaju, na roditeljskom sastanku, ponudu predstaviti nastavnik - voditelj.




PREDSJEDNICA POVJERENSTVA ZA PROVEDBU JAVNOG POZIVA
I IZBOR NAJPOVOLJNIJE PONUDE


                                                                                                            Helena Beljak, prof.
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