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REPUBLIKA HRVATSKA

KRAPINSKO-ZAGOSKA ŽUPANIJA

SREDNJA ŠKOLA OROSLAVJE
OROSLAVJE, LJ. GAJA 1

KLASA: 400-02/24-01/01
URBROJ: 2140-89-04-24-2
U Oroslavju, 22. ožujak 2024. godine

OBRAZLOŽENJE

godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za 2023. godinu

Financijski plan Srednje škole Oroslavje prikaz je planiranog načina trošenja prihoda i primitaka na rashode i izdatke te korištenje viškova i pokriće manjkova prema proračunskim klasifikacijama unutar jedne proračunske godine. Izvještaj o izvršenju financijskog plana prati jesu li se i u kojim iznosima ostvarile planirane pozicija prihoda, primitaka, rashoda, izdataka, viškova i manjkova unutar jedne godine. Sadržaj, podnošenje i donošenje izvještaja o izvršenju financijskog plana proračunskog korisnika propisan je člankom 81.-87. Zakona o proračunu (NN 144/21), a detaljno uređen Pravilnikom o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana (NN 85/23). Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana sastavlja se za razdoblje 01. siječnja do 31. prosinca proračunske godine te sadrži:
1. Opći dio

2. Posebni dio

3. Obrazloženje općeg i posebnog dijela

4. Posebne izvještaje

· Izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala

· Izvještaj o korištenju sredstava fondova Europske unije

· Izvještaj o danim zajmovima i potraživanjima po danim zajmovima

· Izvještaj o stanju potraživanja i dospjelih obveza te o stanju potencijalnih obveza po osnovi sudskih sporova

· Izvještaj o danim jamstvima i plaćanjima po protestiranim jamstvima (opcionalno)
OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU FINANCIJSKOG PLANA ZA 2023. GODINU 

Opći dio godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana sastoji se od:
a) sažetka Računa prihoda i rashoda i Računa financiranja

b) Računa prihoda i rashoda

c) Računa financiranja
a) sažetak Računa prihoda i rashoda i Računa financiranja
Sažetak sadrži prikaz ukupno ostvarenih prihoda i primitaka te izvršenih rashoda i izdataka na razini razreda ekonomske klasifikacije te razliku između ukupno ostvarenih prihoda i rashoda i primitaka i izdataka. 
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Ukupno ostvareni prihodi iznose 1.449.356,11 eura i, u odnosu na plan, izvršeni su u iznosu od 93%. U odnosu na izvršenje za 2022. godinu, ostvareni su u 27% većem iznosu. Ukupni prihodi sastoje se od prihoda poslovanja u iznosu 1.447.763,44 eura i prihoda od prodaje nefinancijske imovine u iznosu 1.592,67 eura. Prihodi od prodaje nefinancijske imovine odnose se na prodaju zastarjele i energetski neučinkovite CNC tokarilice korištene u procesu nastave i realizirani su u 100%-nom iznosu.
Ukupno ostvareni rashodi iznose 1.400.816,75 eura i, u odnosu na plan, izvršeni su u iznosu od 89%. U odnosu na izvršenje za 2022. godinu, ostvareni su u 19% većem iznosu. Ukupni rashodi sastoje se od rashoda poslovanja 1.326.170,72 eura koji su ostvareni u 90%-nom iznosu i rashoda za nabavu nefinancijske imovine 74.646,03 eura koji su ostvareni u 76%-nom  iznosu.  Izvršeni su u manjem obujmu od planiranog jer se planirana nabava simulatora za opremanje CNC praktikuma odgodila za 2024. godinu zbog neplaniranih dodatnih sredstava iz Obrazovanja odraslih i donacije trgovačkog poduzeća te time mogućnosti nabave većeg broja potrebnih uređaja što zahtijeva i složeniji postupak javne nabave. Navedeno  je  rezultiralo viškom prihoda od  48.539,36  eura koji, zajedno s prenesenim viškom iz prijašnjih 
godina od 28.964,19 eura, čine raspoloživi višak prihoda za narednu godinu od 77.398,43 eura. Preneseni višak prihoda iz 2022. godine izvršen je u iznosu 20.241,04 eura i pokriven je prema planu.
b) Račun prihoda i rashoda

Račun prihoda i rashoda sadrži prikaz prihoda i rashoda prema ekonomskoj klasifikaciji i izvorima financiranja te rashoda prema funkcijskoj klasifikaciji. Značajnija odstupanja obrazlažu se kako slijedi:
64 – Prihodi od imovine
Izvršeni su u 18% većem iznosu zbog pasivnih kamata po žiroračunu za projekte. Erasmus+ projekt 2023-1-HR01-KA121-VET-000126798 odobren je u svibnju 2023. godine te je u sklopu istog primljen predujam Agencije za mobilnost i programe EU u 80%-nom iznosu od 47.002,40 eura. Kako aktivnosti iz projekta nisu provođene tijekom 2023. godine, glavnica nije smanjivana i ostvarene su veće pasivne kamate od planiranih. Rok za završetak projekta je 31. kolovoz 2024. i sva spomenuta sredstva bit će utrošena za provođenje aktivnosti iz tog projekta.

65 – Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada
Izvršeni su u 12% manjem iznosu zbog nerealizacije pojedinih školskih izleta i terenske nastave uslijed lošeg vremena i nedostatka interesa učenika i roditelja.
66 – Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija

Prihodi od pruženih usluga veći su za 16% zbog neplanirane realizacije obrazovanja odraslih u prosincu 2023. godine. U suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, škola provodi obrazovanje odraslih duži niz godina. Zbog smanjenog interesa potencijalnih polaznika zadnjih dvije godine, krajem 2023. godine prikupljeno je dovoljno kandidata za provođenje programa. Tekuće donacije veće su za 81% zbog donacije trgovačkog društva za nabavu opreme za opremanje CNC kabineta. Predviđen je primitak sredstava u 2024. godini, međutim donacija od 2.500,00 eura za nabavu CNC simulatora primljena je u prosincu 2023. godine. Kako se radi o značajnijoj financijskoj nabavi koja zahtjeva provođenje javne nabave, sredstva su prenesena kao višak prihoda raspoloživ za trošenje u 2024. godini.

67 – Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a temeljem ugovornih obveza 
Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine realizirani su u manjem obujmu od planiranog zbog neprovedenih radova na izgradnji, dogradnji i adaptaciji zgrade škole zbog visine ulaganja. 
68 – Kazne, upravne mjere i ostali prihodi

Planiran je povrat sredstava za isplatu potpore za invalidnost supružnika bivšoj zaposlenici u slučaju potrebe za tužbom. Zaposlenica je vratila primljena sredstva i neto iznos je vraćen u Državni proračun. Isplaćeni doprinosi i porez potražuju se od Porezne uprave.
312 – Ostali rashodi za zaposlene
Veći za 58% zbog dva neplanirana duža bolovanja zaposlenika, potrebe za zapošljavanjem zamjena te ranijeg odlaska u mirovinu i isplate otpremnine.

3211 - Službena putovanja 

Realizirana u manjem obujmu zbog neprovođenja aktivnosti po Erasmus+ projektu u toku 2023. godine. Rok realizacije projekta je 31. kolovoz 2024. godine i sve aktivnosti se planiraju provesti do tada.
3221 – Uredski materijal i ostali materijalni rashodi

Ostvareni u 83%-nom iznosu zbog pronalaska novog, povoljnijeg dobavljača za nabavu materijala i sredstava za čišćenje i održavanje te materijala za higijenske potrebe i njegu.

3222 – Materijal i sirovine

Ostvareni u 74%-nom iznosu zbog preusmjeravanja sredstava u podmirenje troškova energenata.

3223 – Energija

Izvršeni u većem obujmu od planiranog za 25% zbog povećanja cijena na tržištu energenata. Količinska potrošnja električne energije i plina smanjena u odnosu na prethodne godine zbog provođenja mjera štednje.

3224 – Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje

Izvršeni u većem obujmu od planiranog za 56% zbog osposobljavanja za rad zakupljenog prostora za održavanje praktične nastave, nadogradnje postojeće informatičke opreme zbog tehnološke zastarjelosti i popravka štete prouzročene ponašanjem učenika škole.  
3231 – Usluge telefona, pošte i prijevoza

Troškovi prijevoza realizirani u manjem obujmu zbog neprovođenja aktivnosti po Erasmus+ projektu u toku 2023. godine. Rok realizacije projekta je 31. kolovoz 2024. godine i sve aktivnosti se planiraju provesti do tada.

3232 – Usluge tekućeg i investicijskog održavanja

Nije bilo većih kvarova ili štete koji bi zahtijevali usluge dobavljača.

3233 – Usluge promidžbe i informiranja

Troškovi promidžbe i informiranja nisu realizirani zbog neprovođenja aktivnosti po Erasmus+ projektu u toku 2023. godine i nepravodobnih informacija o provođenju programa Obrazovanja odraslih.

3234 – Komunalne usluge
Izvršene u manjem obujmu u odnosu na planirano zbog provođenja mjera štednje.

3236 – Zdravstvene i veterinarske usluge

Izvršene u manjem obujmu zbog dijela zaposlenika koji su bili na dužem bolovanju.
3237 – Intelektualne i osobne usluge

Izvršene u većem obujmu od planiranog za 66% zbog neplaniranog provođenja obrazovanja odraslih u prosincu 2023. godine. Također, nastavnici Srednje škole Oroslavje sudjelovali su u izradi standarda strukovnog dijela kvalifikacija na projektu „Modernizacija sustava strukovnog obrazovanja i osposobljavanja za zanimanja limar, strojobravar, vodoinstalater, instalater grijanja i klimatizacije i mehaničar za bicikle, električne bicikle i romobile koji je odobren krajem 2023. godine i za što su isplaćene naknade po ugovorima o autorskom honoraru. 

3239 – Ostale usluge

Nije bilo značajnijih usluga koje bi spadale u ovu kategoriju.

324 – Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa

Troškovi individualnih naknada nisu isplaćeni učenicima koji bi sudjelovali na aktivnostima Erasmus+ projekta zbog neprovođenja aktivnosti po Erasmus+ projektu u toku 2023. godine.
 329 – Ostali nespomenuti rashodi poslovanja
Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično uključuju naknade za rad e-tehničara i nastavnica u programu „Škola i zajednica“. Kako je izvođenje nastave u sklopu programa „Škola i zajednica“ za školsku godinu 2023./2024. uklopljeno u redovno zaduženje nastavnica, nije bilo potrebe za dodatnim financiranjem naknadi iz sredstava osnivača. Premije osiguranja, reprezentacija i ostali nespomenuti rashodi poslovanja  izvršeni 
su, također, u nešto manjem postotku zbog toga što će se realizacija većine aktivnosti iz Erasmus+ projekta 2023-1-HR01-KA121-VET-000126798 odviti tijekom 2024. godine.   

343 – Ostali financijski rashodi

Izvršeni su u većem obujmu od planiranog zbog povećanja cijena bankarskih naknada i ukidanja ovlaštenja po certifikatima nakon reizbora ravnatelja.

42 – Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine

Izvršeni su u manjem obujmu od planiranog jer se planirana nabava simulatora za opremanje CNC praktikuma odgodila za 2024. godinu zbog neplaniranih dodatnih sredstava iz Obrazovanja odraslih i donacije trgovačkog poduzeća te time mogućnosti nabave većeg broja potrebnih uređaja i opreme što zahtijeva i složeniji postupak javne nabave. I nabava knjiga za školsku knjižnicu je realizirana u manjem obujmu od planiranog zbog alokacije sredstava na nabavu opreme za CNC praktikum.
922 – Višak/manjak prihoda
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Prihodi za 
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namjene Donacije

Prihodi 

od 
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ZMUZ

6

61 

Z`ORO
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1 DP - MZO 2 Grad

32 DP - 

MZO EU 

KA10604

56

33 DP - 

MZO EU 

KA2 

077208-2

35 RCK 

ČAKOVEC

321 DP - 

MZO EU 

KA1 

126798

4

6 84.590,7494.030,74 880,00 0,0038.279,313.482,4810.777,19 1.143.548,15 9.290,00 0,00 5.685,83 5.694,0347.014,07 4.490,90 0,001.447.763,44

3 16.752,8094.030,74 0,00 0,0026.603,483.203,2810.777,19 1.141.950,35 6.042,49 2.351,58 17.482,44 5.374,02 0,00 1.602,35 0,001.326.170,72

Višak / Manjak od 

redovnog poslovanja 67.837,94 0,00 880,00 0,0011.675,83 279,20 0,00 1.597,80 3.247,51-2.351,58-11.796,61 320,0147.014,07 2.888,55 0,00 121.592,72

7 0,00 0,00 0,00 0,00 1.592,67 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.592,67

4 68.498,06 0,00 880,00 919,54 98,59 0,00 0,00 602,33 3.247,51 0,00 0,00 0,00 0,00 400,00 0,00 74.646,03

Višak / Manjak od 

nefinancijske imovine-68.498,06 0,00 -880,00 -919,54 1.494,08 0,00 0,00 -602,33-3.247,51 0,00 0,00 0,00 0,00 -400,00 0,00 -73.053,36

Ukupni rezultat po 

izvorima financiranja -660,12 0,00 0,00 -919,5413.169,91 279,20 0,00 995,47 0,00-2.351,58-11.796,61 320,0147.014,07 2.488,55 0,00 48.539,36

preneseni višak 2022 663,61 0,00 0,00 919,54 3.731,252.313,56 -23,49 360,82 0,00 5.459,80 15.085,33 -659,78 0,00 1.113,55 0,00 28.964,19

KOREKCIJE REZULTATA -23,49 0,01 -0,01 23,49 -105,12 -105,12

višak za 2023 -20,00 0,00 0,00 0,0016.901,172.592,75 0,00 1.251,17 0,00 3.108,22 3.288,72 -339,7747.014,07 3.602,10 0,00 77.398,43



34.181,36

Izvori prihoda / 

Oznaka iz rač. Plana

2023.

Opći prihodi i primici Vlastiti prihodi Pomoći


Prilikom utvrđivanja viškova i manjkova za 2023. godinu utvrđeno je da je potrebno izvršiti korekcije na prenesenom višku iz 2022. godine zbog povrata sredstava za nabavu licenci iz 2018. godine u Državni proračun u iznosu 105,12 eura. Također, prebačeni su iznosi od 23,49 i 0,01 eura unutar kategorija izvora financiranja zbog naknadnih saznanja o izvoru iz kojeg će se  ti  iznosi  financirati.  Tako  su  putni  troškovi   sudjelovanja  na  projektu  „Kreiraj  svoju 

budućnost“ u iznosu 23,49 eura prebačeni iz Posebnih namjena u izvorna sredstva Županije. Unutar kategorije Vlastitih prihoda, preneseni višak iz izvora školske zadruge prenesen je na 
sam izvor Vlastitih prihoda zbog zaokruživanja prilikom uvođenja eura. Višak prihoda poslovanja za 2023. godinu iznosi 121.592,72 eura te sa manjkom prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 73.053,36 eura rezultira ukupnim viškom prihoda za 2023. godinu  od 48.539,36 eura. Uz uvažavanje viška iz 2022. godine i ranije spomenute korekcije u ukupnom iznosu od 105,12 eura, novi preneseni višak raspoloživ za 2024. godinu iznosi 77.398,43 eura.
Od planiranog prenesenog viška prihoda iz 2022. godine planirano je izvršenje u iznosu od 20.000,00 eura prema zadnjem rebalansu iz 2023. godine. Stvarno je izvršeno prema sljedećim izvorima financiranja s pripadajućim iznosima u eurima:

a) viškovi prihoda

· Izvorna sredstva županije 1.583,15
Višak se sastojao od sredstava za aktivnosti po projektima „Škola i zajednica“ u šk. god. 2022./2023. od 663,61 eura i „Za mlade u Zagorju“ u iznosu 919,54 eura. Viškovi po oba programa su utrošena na uređenje i nabavu opreme za glavni hol škole. Od opreme su nabavljena dva velika ormara koja služe učenicima za pohranu stvari, stolovi i stolice za druženje i konzumaciju hrane tijekom odmora te regal opremljen knjigama dostupnima učenicima na korištenje. 
· Vlastiti prihodi 2.313,55
Višak se odnosio na projekt zadruge u sklopu izvannastavne aktivnosti za jačanje profesionalnih i osobnih kompetencija učenika Srednje škole Oroslavje za što su sredstva isplaćena iz Državnog proračuna krajem 2022. godine u iznosu 2.123,55 eura. Sredstva su utrošena u skladu s projektom. Ostatak sredstava prikupljenih donacijama od 189,99 eura, utrošen je za nabavu materijala za provođenje aktivnosti zadruge. 

· Ministarstvo 105,12
Višak je smanjen za dio povrata sredstava za nabavu licenci iz 2018. godine u Državni proračun.

· Ministarstvo prijenos EU 17.436,91
Višak se odnosio na viškove primljenih prihoda za Erasmus+ projekte iz prijašnjih godina. Tokom 2023. godine višak prihoda poslovanja po projektu 2019-1-HR01-KA102-060456 je smanjen za nastale planirane rashode u svezi stručnih usavršavanja i ostalih planiranih aktivnosti. Projekt 2020-1-DE03-KA229-077208-2 je završen u lipnju 2023. godine i preneseni viškovi prihoda su utrošeni na rashode za izvođenje planiranih aktivnosti.
b) manjkovi prihoda

· Izvorna sredstva županije 23,49
Sredstva putnih troškova za sudjelovanja na projektu „Kreiraj svoju budućnost“ nisu isplaćena do kraja 2022. godine pa su prebačena u 2023. godinu kao manjak prihoda. Županija je podmirila manjak u 2023. godini u potpunosti.

· Ministarstvo 854,19
Manjak prihoda odnosio se na sredstva za isplatu razlike plaće po sudskoj presudi za zaposlenika. Ministarstvo je doznačilo sredstva u 2023. godini.
· Ministarstvo prijenos EU 320,01
Manjak prihoda se odnosio na sredstva koja se potražuju po ZNS-ima iz projekta Uspostava RCK u strojarstvu SJEVER – TŠČ u okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga: Uspostava regionalnih centara kompetentnosti u strukovnom obrazovanju u (pod)sektorima: strojarstvo, elektrotehnika i računalstvo, poljoprivreda i zdravstvo u suradnji s Tehničkom školom Čakovec. Očekuje se isplata po završnom ZNS-u i podmirenje ukupnog manjka prihoda u toku 2024. godine. 
Iz navedenog slijedi da je iz planiranog prenesenog viška prihoda iz 2022. godine od 28.964,19 eura izvršeno 21.438,73 eura viška prihoda i 1.197,69 eura manjka prihoda tokom 2023. godine, odnosno 20.241,04 eura u ukupnom iznosu što odgovara planu. 
Vezano uz izvore financiranja, prihodi i rashodi su se ostvarili prema sljedećem:
Opći prihodi i primici
Izvršeni su u nešto većem postotku od planiranog iznosa od 91.760,00 eura zbog primljenih dodatnih sredstava iz decentraliziranih izvora županije na samom kraju prosinca u iznosu 3.150,74 eura i nemogućnosti izrade rebalansa financijskog plana. U stvarnosti, prihodi i rashodi iz decentraliziranih sredstava županije su ostvareni u potpunosti u iznosu 94.910,74 eura. Materijalni rashodi realizirani su u manjem obujmu od planiranog zbog neprovedenih radova na izgradnji, dogradnji i adaptaciji zgrade škole zbog visine ulaganja. Financijski rashodi izvršeni su u većem obujmu od planiranog zbog povećanja cijena bankarskih naknada i ukidanja ovlaštenja po certifikatima nakon reizbora ravnatelja. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine realizirani su u manjem obujmu od planiranog zbog neprovedenih radova na izgradnji, dogradnji i adaptaciji zgrade škole zbog visine ulaganja. Obnova zgrade škole od potresa koja je uključivala izradu projektno tehničke dokumentacije i provedbu energetskog pregleda, izradu izvještaja o provedenom energetskom pregledu i energetskog certifikata prvotno je planirana iz sredstava EU, međutim, naknadnim saznanjima krajem godine, financirana je iz izvora županije 1.5. BZ-POTRES.
Vlastiti prihodi
Prihodi iz vlastitih izvora financiranja ukupno su izvršeni 10% više od plana zbog neplaniranih sredstava koje je primila školska zadruga Z`ORO odlukom Ministarstva znanosti i obrazovanja o financiranju projekata u sklopu izvannastavnih aktivnosti srednjih škola za šk. god. 2023./2024. u iznosu 2.500,00 eura. Sredstva su primljena krajem prosinca 2023. godine. Planirano podmirenje rashoda za energente i naknada za prijevoz zaposlenika koji su trebali premašivati iznos decentraliziranih sredstava ipak je podmireno iz sredstava županije. Povećanje bankarskih usluga utjecalo je na povećanje financijskih rashoda po žiroračunu školske zadruge. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine izvršeni su u manjem obujmu od planiranog zbog nerealizacije nabave opreme za opremanje CNC praktikuma koja se, zbog neplaniranih dodatnih sredstava i složenijeg postupka nabave, odgodila za 2024. godinu.
Prihodi za posebne namjene

Prihodi iz ovog izvora izvršeni su u visokom postotku. Nerealizacija pojedinih školskih izleta i terenske nastave uslijed lošeg vremena i nedostatka interesa učenika i roditelja utjecala je na potpuno izvršenje plana. Rashodi su izvršeni u istom postotku kao i prihodi.

Pomoći
a) Ministarstvo znanosti i obrazovanja

Prihodi su ostvareni u 95%-nom iznosu i, u odnosu na prošlogodišnje izvršenje, veći su za 13%  prvenstveno  zbog  povećanja  osnovice  za  obračun  plaće.  Rashodi su izvršeni u istom 
postotku uz odstupanja unutar pozicija plana kod materijalnih i financijskih rashoda.  Materijalni rashodi su izvršeni u 200%-nom iznosu zbog primljenih sredstava Ministarstva znanosti i obrazovanja za nabavu psihodijagnostičkih sredstava školskim psiholozima u prosincu 2023. godine. Planirani odvjetnički troškovi sa zateznim kamatama iz sudske presude za naknadu razlike plaće zaposlenice nisu realizirani u tijeku 2023. godine zbog štrajka sudskih službenika i namještenika. Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike donijelo je u veljači 2023. godine Odluku o kriterijima i načinu dodjele sredstava radi opskrbe školskih ustanova i skloništa za žene žrtve nasilja besplatnim zalihama menstrualnih higijenskih potrepština za što su sredstva osigurana u Državnom proračunu te preko osnivača dodijeljena školi u iznosu 468,73 eura. Ostatak planiranih sredstava za nabavu istih menstrualnih higijenskih potrepština doznačila je županija.  

b) Grad Oroslavje

Prihodi i rashodi su izvršeni u 100%-nom iznosu i prema planiranim pozicijama.

c) Ministarstvo prijenos EU

Prihodi su izvršeni u manjem obujmu od planiranog zbog promjene izvora financiranja za obnovu zgrade škole od potresa u iznosu 67.500,00 eura koja je uključivala izradu projektno  tehničke dokumentacije i provedbu energetskog pregleda, izrade izvještaja o provedenom  energetskom pregledu  i  energetskog certifikata. Navedeno je financirano iz izvora županije, izvor 1.5. BZ-POTRES. Rashodi nisu izvršeni u većem obujmu jer će se planirane aktivnosti 
po Erasmus+ projektu 2023-1-HR01-KA121-VET-000126798 realizirati tijekom 2024. godine.
Donacije
Prihodi su izvršeni u većem obujmu od planiranog zbog neplanirane donacije trgovačkog društva za nabavu CNC simulatora u iznosu 2.250,00 eura u prosincu 2023. godine. Rashodi nisu u potpunosti izvršeni jer su planirani za nabavu opreme za opremanje CNC praktikuma koja se odgodila za 2024. godinu zbog dodatnih sredstava i složenijeg postupka javne nabave.

Rashodi prema funkcijskoj klasifikaciji podijeljeni su na 0921 Niže srednješkolsko obrazovanje i 0960 Dodatne usluge u obrazovanju. Dodatne usluge u obrazovanje odnose se najčešće na obrazovanje odraslih i izvršene su u većem obujmu od planiranog zbog neplanirane realizacije obrazovanja odraslih u prosincu 2023. godine te sudjelovanja nastavnika Srednje škole Oroslavje u izradi standarda strukovnog dijela kvalifikacija na projektu „Modernizacija sustava strukovnog obrazovanja i osposobljavanja za zanimanja limar, strojobravar, vodoinstalater, instalater grijanja i klimatizacije i mehaničar za bicikle, električne bicikle i romobile koji je odobren krajem 2023. godine i za što su isplaćene naknade po ugovorima o autorskom honoraru. 

c) Račun financiranja

Računa financiranja ne postoji jer škola ne ostvaruje primitke od financijske imovine i zaduživanja niti ima izdatke za financijsku imovinu i otplate zajmova.
OBRAZLOŽENJE POSEBNOG DIJELA IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU FINANCIJSKOG PLANA ZA 2023. GODINU 

Obrazloženje posebnog dijela izvještaja o izvršenju financijskog plana sadrži obrazloženje izvršenja programa koje se daje kroz obrazloženje izvršenja aktivnosti i projekata zajedno s ostvarenim ciljevima i pokazateljima uspješnosti realizacije ciljeva koji se sastoje od pokazatelja učinka i pokazatelja rezultata.
Programi
Financijskim planom predviđena su sredstva za provođenje u glavnom programu J01 Obrazovanje, Program 1001 Srednje školsko obrazovanje – zakonski standard i Program 1003 Dopunski nastavni i vannastavni program škola i obrazovnih institucija. Program 1001 Srednje školsko obrazovanje – zakonski standard obuhvaća aktivnosti koje omogućuju obavljanje redovnog poslovanja škole. U sklopu programa se osiguravaju sredstva za materijalno-financijske rashode škole. Sredstva za provedbu redovnih poslova škole osigurana su iz decentraliziranih  sredstava  Proračuna  Krapinsko-zagorske županije  na razini Odluke o kriterijima,  mjerilima  i  načinu  financiranja  decentraliziranih  funkcija  u  školstvu  za 2023. 
godinu. Program 1003 Dopunski nastavni i vannastavni program škola i obrazovnih institucija obuhvaća aktivnosti vezane uz provedbu učeničkih natjecanja, financiranje iz ostalih izvora prihoda, naknade za rad e-tehničara i nastavnika i stručno-komunikacijskih posrednika u 
projektima „Škola i zajednica“ i „Baltazar“ s ciljem poboljšanja kvalitete nastave i opremanja škole. Programi se provode kroz sljedeće aktivnosti te tekuće i kapitalne projekte:
J01 1001A102000 Redovni poslovi ustanova srednjoškolskog obrazovanja SŠ
Djelokrug rada

Srednja škola Oroslavje djeluje kao javna ustanova srednjeg odgoja i obrazovanja. Osnivač škole je Krapinsko-zagorska županija, a sjedište škole je u Ulici Ljudevita Gaja 1 u Oroslavju.

Djelatnost škole je:

· odgoj i obrazovanje mladeži i odraslih za stjecanje srednje školske spreme i srednje stručne spreme i stjecanje znanja i sposobnosti za rad i nastavak školovanja

· izvođenje programa obrazovanja odraslih,

a izvodi ih u sljedećim programima:

· gimnazijski obrazovni program

· strukovni obrazovni program u četverogodišnjem trajanju u sektoru 06 Strojarstvo, brodogradnja, metalurgija

· strukovni trogodišnji program u sektoru 06 Strojarstvo, brodogradnja, metalurgija, 02 Šumarstvo, prerada i obrada drva i 13 Osobne, usluge zaštite i druge usluge.

Nastava se izvodi u pet, odnosno šest radnih dana tjedno u dvije smjene u skladu s godišnjim planom i programom rada na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu. Programi koji se provode u školi zadovoljavaju potrebe šireg područja KZŽ, a izvode se putem predavanja, vježbi, radionica, terenske nastave, seminara, projektne nastave i drugih suvremenih oblika rada prema nastavnom planu i programu i školskom kurikulumu.
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Redovno poslovanje škole provodi se s ciljem efikasnog trošenja i osiguravanja kvalitete nastave  i  nastavnog  procesa,  provode  se  mjere  štednje,  posebice  energenata  koji se troše 

racionalno, sve potrebne odluke donose se uz suglasnost Školskog odbora, kontinuirano se provode mjere za unapređivanja stanja sigurnosti i mjere zaštite okoliša, redovito se isplaćuje naknada za prijevoz na posao i s posla zaposlenicima te se provode tekuća i investicijska održavanja. Ova aktivnost je izvršena u 3% većem iznosu od planiranog zbog dodatnih decentraliziranih sredstava županije dodijeljenih krajem prosinca kada više nije bilo mogućnosti za provođenjem rebalansa financijskog plana. Samim time, ova aktivnost je izvršena u stvarnosti u 100%-nom iznosu.

J01 1001T103000 Oprema, informat., nabava pomagala – SŠ

U sklopu programa se osiguravaju sredstva za nabavu opreme za školu. S obzirom na sve veću primjenu i rast tehnologije, potrebno je informatičke učionice opremati bržim i novijim računalima i računalnom opremom. Potrebno je ulagati u opremanje učionica i uredskih prostora namještajem i ostalom opremom. Nabavljena je planirana oprema i ova aktivnost je izvršena u 100%-nom iznosu.

J01 1001K104000 Izgradnja, dogradnja i adaptacija SŠ
	Školska zgrada sastoji se od dva dijela, stare školske zgrade izgrađene 1930. godine, te novijeg dijela čija je gradnja započela 1972. godine izgradnjom školske radionice te nadograđivanjem učioničkog prostora od 1984. do 1986. godine. Školske godine 2001/2002. dvije školske zgrade povezuju se spojnim hodnikom. U sklopu spojnog hodnika nalaze se frizerski  praktikum  i  praktikum  obrade  drva.  U  potkrovlju  stare  zgrade nalazi se školska 
knjižnica površine 56m2 te prostorije uprave. Preseljenjem prostora za izvođenje nastave za CNC operatere u 2018. godini, oslobodio se prostor za kozmetički praktikum. Od školske 2023/2024. godine praktična nastava i vježbe iz područja strojarstva odvijaju se u unajmljenom prostoru u Oroslavju. Zbog starosti same zgrade proteklih godina se planiraju sredstva za radove na izgradnji, dogradnji i adaptaciji zgrade škole te rasporeda unutar iste, a ponajviše izmjena cijelog krovišta zgrade zbog prokišnjavanja i dotrajalosti, obnova vanjske fasade na kompletnom objektu radi poboljšanja energetske učinkovitosti, obnova informatičke učionice te prenamjena postojeće čajne kuhinje u toalete za nastavnike, preseljenje čajne kuhinje na drugu lokaciju unutar škole, izgradnja prostora za praktičnu nastavu i sportske dvorane. Obzirom na visinu potrebnog ulaganja, osnivač nije dodijelio nikakva sredstva za izvršenje ove aktivnosti. 
Samim time, program 1001 Srednje školsko obrazovanje – zakonski standard je ostvaren u 69%-nom iznosu.



J01 1003A102000 Dopunski nastavni i vannastavni program škola i obrazovnih institucija
U sklopu redovnog obrazovanja učenici sudjeluju na školskim, županijskim i državnim natjecanjima sukladno provedbenim  uputama Županije, AZOO i ASOO. Sukladno  održanim 

natjecanjima, refundiraju se naknade mentorima i članovima županijskih povjerenstava te troškovi  službenih  putovanja i prehrane na natjecanjima. Aktivnost je izvršena 24%  više  od 

planiranog zbog trošenja prenesenih viškova prihoda po projektima „Za mlade u Zagorju“ iz 2020. godine 919,54 eura i programa Škola i zajednica“ za šk. god. 2022./2023. 42,47 eura te nabave devet digitalnih kodova za nastavu engleskog jezika u projektu „Read your way to better English“ 237,69 eura krajem 2023. godine.
J01 1003A102002 Financiranje – ostali rashodi SŠ
Ova aktivnost ostvarena je u 90%-nom iznosu. Osim sredstava iz Proračuna Županije, škola se financira i sredstvima iz drugih izvora:
1. Donacije – u sklopu ovog izvora planirane su donacije od osiguravajućih kući, putničkih agencija za dnevnice nastavnika, fizičkih osoba i drugih gospodarskih subjekata. Ostvarene su sve planirane donacije, ali i dodatna donacija sredstava za nabavu CNC simulatora od trgovačkog poduzeća u iznosu 2.250,00 eura krajem prosinaca 2023. godine. Sredstva su planirana za nabavu CNC simulatora čija je nabava prebačena u 2024. godinu zbog dodatnih sredstava i složenijeg postupka javne nabave.
2. Vlastiti prihodi - tijekom proteklih godina škola je ostvarivala značajnije prihode iz vlastitih sredstava obrazovanjem odraslih u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje. Sredstva iz ovog izvora koristila su se za unapređivanje standarda obrazovanja kako za učenike, tako i za nastavnike, sukladno preporukama osnivača. Unatoč smanjenom interesu polaznika, realizacija obrazovanja odraslih ostvarena je krajem  2023.  godine.  U  ovaj  izvor  spadaju  i  prihodi  i  rashodi  učeničke  zadruge 
Z`ORO osnovane u 2022. godini kao izvannastavne aktivnosti za jačanje profesionalnih i osobnih kompetencija učenika Srednje škole Oroslavje.  Rashodi nisu ostvareni u potpunosti jer su planirani za nabavu CNC simulatora čija je nabava prebačena u 2024. godinu zbog dodatnih sredstava i složenijeg postupka javne nabave.
Školska zadruga Z`ORO primila je krajem prosinca 2023. godine sredstva u iznosu od 2.500,00 eura odlukom Ministarstva znanosti i obrazovanja o financiranju projekata u sklopu izvannastavnih aktivnosti srednjih škola za šk. god. 2023./2024. Sredstva će se utrošiti tijekom 2024. godine.
3. Posebne namjene - u ovom izvoru planirana su sredstva vezana za uplate učenika za osiguranje, nabavu mapa za praktičnu nastavu i testova zaštite na radu, uplate za izlete učenika i slično. Nerealizacija pojedinih školskih izleta i terenske nastave uslijed lošeg vremena i nedostatka interesa učenika i roditelja utjecala je na potpuno izvršenje plana po ovom izvoru financiranja. Unatoč tome, aktivnost je realizirana u visokom postotku (87%).
4. Državni proračun – Ministarstvo znanosti i obrazovanja - ovim izvorom planirana su  sredstva  za  isplatu  plaća  i  ostalih  materijalnih  prava  javnih  službenika u  koje 

spadaju i zaposlenici škola, a koja su osigurana u Državnom proračunu Republike Hrvatske, kao i sredstva za refundacije državnih natjecanja i financiranje županijskih stručnih aktiva, troškove sudskih sporova sa zaposlenicima, opremanje školskih knjižnica obveznom lektirom i stručnom literaturom te sva ostala sredstva koja dolaze iz Državnog proračuna. Rashodi su ostvareni u visokom postotku (95%). Unutar pozicija nisu planirani rashodi za nabavu psihodijagnostičkih sredstava za školskog psihologa jer su prihodi za isto primljeni krajem 2023. godine u iznosu 1.228.,82 eura.
5. Grad Oroslavje - sredstva iz Proračuna Grada Oroslavje planiraju se za podmirenje rashoda i troškova vezanih uz nabavu opreme i podmirenje ostalih materijalnih rashoda škole koji se ne podmiruju iz decentraliziranih izvora Županije, vlastitih prihoda ili donacija. Prihodi i rashodi su izvršeni u potpunosti prema planu.
6. Državni proračun – prijenos sredstava EU - Srednja škola Oroslavje duži niz godina sudjeluje u projektima EU poput Erasmus+ projekta, ključna aktivnost KA1 Compare&Practice II i KA2 Generation 4c. Novi Erasmus+ projekt 2023-1-HR01-KA121-VET-000126798 odobren je u svibnju ove godine te je u sklopu istog primljen predujam Agencije  za  mobilnost  i  programe EU u 80%-nom iznosu od 47.002,40 eura. Razlog niskog postotka izvršenja (31%) rok je završetka projekta 31. kolovoza 2024. pa će i sva spomenuta sredstva bit će utrošena za provođenje projektnih aktivnosti tokom 2024. godine. Završna isplata po prethodnom Erasmus+ projektu primljena je u očekivanom 100%-nom iznosu od 5.682,00 eura. Navedeni iznos se planirao koristiti za opremanje CNC praktikuma, međutim, koristit će se u 2024. godini zbog već spomenutih razloga.
J01 1003A102006 Program Građanskog odgoja u školama
Projekt Škola i zajednica (ŠiZ) pruža učenicima jedinstveno, inovativno i sadržajno odgojno-obrazovno iskustvo u kojem učenici tijekom školske godine aktivno sudjeluju u strukturiranim aktivnostima poučavanja i učenja usmjerenih prepoznavanju, analiziranju i 
kritičkom promišljanju složenih uzroka i posljedica pojava i problema u svojoj lokalnoj zajednici. U demokratskom okružju poučavanja i učenja učenici predlažu i razmatraju moguća rješenja prepoznatih problema. U sklopu školske godine 2022./2023. projekt se izvodio izvan redovnog zaduženja nastavnica koje ga provode te su se dodatna sredstva za naknade nastavnicama izdvajala iz izvornih sredstava županije, dok se u školskoj godini 2023./2024. predmet izvodi u sklopu redovnog zaduženja nastavnica koje ga provode te nije bilo potrebno dodatno financiranje od strane osnivača. Samim time, aktivnost je izvršena u nešto manjem obujmu od planiranog (84%).
J01 1003T103000 Dopunska sredstva za materijalne rashode i opremu škola
Od školske 2015/2016. godine uključeni smo u pilot projekt e-Škole u sklopu kojeg su primljena računala i ostala računalna oprema koja su postala imovinom škole prijenosom vlasništva provedenim krajem 2019. godine kada je pilot faza projekta završila. Početkom školske godine 2023./2024. primljena su 24 prijenosna  računala za učenike, 10 prijenosnih računala za nastavnike, 3 stolna računala za učionice i 2 pametne ploče. O navedenoj opremi brine e-tehničar čiji rad se financira iz izvornih sredstava Županije u planiranom iznosu od 1.400,00 eura. Ostatak sredstava odnosi se na sredstva planirana za podmirenje materijalno-financijskih rashoda nakon što se potroše sva sredstva iz decentraliziranih izvora Proračuna Krapinsko-zagorske županije. Aktivnost je izvršena u 66%-nom iznosu jer su planirana sredstva za podmirenje materijalno-financijskih rashoda djelomično financirana iz decentraliziranih izvora županije. Naknada za rad e-tehničara je povećana krajem 2023. godine zbog povećanja satnice uslijed primitka nove opreme te je ova pozicija izvršena u 7% većem iznosu. 

J01 1003T103021 Projekt Baltazar 7
Srednja škola Oroslavje kontinuirano sudjeluje u projektu Baltazar u sklopu kojeg osigurava pomoćnike u nastavi/stručno-komunikacijske posrednike za djecu s poteškoćama u razvoju koja  za  tim  imaju   potrebu. Na upisima u školsku godinu 2023./2024. nije utvrđena potreba za stručno-komunikacijskim posrednicima pa isti nisu zaposleni. 
J01 1003K104000 Dopunska sredstva za izgradnju, dogradnju i adaptaciju škola
Školska zgrada sastoji se od dva dijela, stare školske zgrade izgrađene 1930. godine, te novijeg dijela čija je gradnja započela 1972. godine izgradnjom školske radionice te nadograđivanjem učioničkog prostora od 1984. do 1986. godine. Školske godine 2001/2002. dvije školske zgrade povezuju se spojnim hodnikom. U sklopu spojnog hodnika nalaze se frizerski praktikum i praktikum obrade drva. U potkrovlju stare zgrade nalazi se školska knjižnica površine 56m2 te prostorije uprave. Preseljenjem prostora za izvođenje nastave za CNC operatere u 2018. godini, oslobodio se prostor za kozmetički praktikum. Od školske 2023/2024. godine praktična nastava i vježbe iz područja strojarstva odvijaju se u unajmljenom prostoru u Oroslavju. Zbog starosti same zgrade proteklih godina se planiraju sredstva za radove na izgradnji, dogradnji i adaptaciji zgrade škole te rasporeda unutar iste, a 
ponajviše izmjena cijelog krovišta zgrade zbog prokišnjavanja i dotrajalosti, obnova vanjske fasade na kompletnom objektu radi poboljšanja energetske učinkovitosti, obnova informatičke 
učionice te prenamjena postojeće čajne kuhinje u toalete za nastavnike, preseljenje čajne kuhinje na drugu lokaciju unutar škole, izgradnja prostora za praktičnu nastavu i sportske dvorane. Obzirom na visinu potrebnog ulaganja, nije bilo značajnijeg ulaganja od strane osnivača. Na ovoj aktivnosti realizirani su rashodi za nabavu nefinancijske imovine u sklopu dodatnih ulaganja na građevinskim objektima, a u sklopu obnove zgrade škole od potresa. Ukupan iznos rashoda od 248,85 eura odnosi se na trošak objave ugovora vezanih uz izradu projektno tehničke dokumentacije i provedbu energetskog pregleda, izrade izvještaja o provedenom energetskom pregledu i energetskog certifikata u Elektroničkom oglasniku javne nabave.
J01 1003K104013 Obnova OŠ i SŠ od posljedica potresa
U sklopu projekta  izrade  projektno-tehničke dokumentacije  za  cjelovitu energetsku  obnovu zgrade SŠ Oroslavje oštećene u potresu primljena su sredstva u iznosu 67.500,00 eura od čega  
se 60.000,00 odnosi na projektno tehničku dokumentaciju, a 7.500,00 na provedbu energetskog pregleda, izrade izvještaja o provedenom energetskom pregledu i energetskog certifikata SŠ Oroslavje. Projekt je proveden sukladno natječajnoj dokumentaciji i ova aktivnost je provedena u 100%-nom iznosu.
Program 1003 Dopunski nastavni i vannastavni program škola i obrazovnih institucija izvršen je u 91%-nom iznosu.
Izvještaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljem pokazatelja uspješnosti u prethodnoj godini

Plan upisa u prve razrede nije ostvaren u potpunosti zbog nerealizacije upisa u program Gimnazije. S obzirom na dugogodišnju tendenciju pada broja djece na razini županije i sve većeg trenda upisivanja strukovnih zanimanja, za program Gimnazije nije se prijavio niti jedan učenik. Međutim, taj nedostatak kompenziran je povećanim upisom u ostale razredne odjele. Unatoč smanjenju broja razrednih odjela, broj upisanih učenika gotovo je identičan broju od prošle godine.

Učenici smjera opće gimnazije uspješno su položili državnu maturu na ljetnom roku osim jedne učenice koja ga je položila na jesenskom roku te su time svi uspješno završili svoje školovanje.

Sjednice Školskog odbora redovno su održavane i pratile su promjene u zakonodavstvu.
Planirana oprema nije nabavljena u potpunosti zbog priljeva dodatnih sredstava krajem godine od strane donacija i Obrazovanja odraslih. Planirano opremanje CNC praktikuma prebačeno je u 2024. godinu.
Nije bilo značajnije izgradnje, dogradnje i adaptacije na prostoru škole, iako je u sklopu projekta obnove od potresa  izrađena  projektno-tehnička dokumentacija za cjelovitu energetsku  obnovu zgrade SŠ Oroslavje oštećene u potresu  te su primljena sredstva u iznosu od 67.500,00 eura od čega se 60.000,00 odnosi na projektno tehničku  dokumentaciju, a  7.500,00 na provedbu energetskog  pregleda, izrade izvještaja o provedenom energetskom pregledu i energetskog certifikata SŠ Oroslavje. 

Na natjecanjima u 2023. godini, proširili smo broj kategorija natjecanja s Kućnim instalacijama te su učenici škole ostvarili zavidne rezultate od kojih su 1. mjesto na Državnom natjecanju Worldskills iz Strojarskih tehnika, 1. mjesto na županijskom natjecanju i 6. mjesto na Državnom natjecanju iz engleskog jezika, 2. mjesto na međužupanijskom natjecanju iz stolarstva, 2. mjesto na županijskom natjecanju iz informatike,  drugi pohvaljeni rad nagrade „Gjalski“, sudjelovanje na državnoj razini smotre Lidrano, 2. mjesto na međužupanijskom natjecanju iz Crvenog križa.
Sati nastave u sklopu projekta „Škola i zajednica“ i odrađeni sati e-tehničara realizirani su u potpunosti.

U tijeku 2023. godine nije bilo novih imenovanja, ali je dio nastavnog osoblja i dalje u postupku prikupljanja bodova za napredovanje u zvanju te dio nastavnike iz sektora Strojarstvo prikuplja bodove za obnovu zvanja.

U inozemnoj praktičnoj nastavi u sklopu projekta Erasmus+ sudjelovalo je 15 učenika i 7 nastavnika Srednje škole Oroslavje. Praktična nastava se odvijala većinom kod inozemnih poduzeća u blizini škola partnera, dok se manji dio odradio u školskim radionicama. Učenici Srednje škole Oroslavje praktičnu su nastavu odradili na tehnološki opremljenijim i suvremenijim uređajima i strojevima te su stekli iskustvo u komunikaciji u radnom procesu i jeziku te odgovornosti na radu.
Uz ove pokazatelje, ostvarena su i sljedeća zapaženija postignuća u 2023. godini:

Škola je aktivno uključena u provođenje EU projekata od 2010. godine, a od 2017. godine uključeni smo u projekt Erasmus + aktivnosti KA2 kao škola partner dugogodišnjem suradniku na projektima - Srednjoj školi iz Weidena (SR Njemačka) čime je učenicima škole omogućeno stjecanje iskustva inozemnom praksom. Dosad su svi projekti uspješno okončani. Uključenost u međunarodne projekte tijekom prošlih i ove godine omogućila je učenicima i nastavnicima uvid i usvajanja novih znanja na iskustvu zemalja EU koje su posjetili. Redovno dobivamo pozitivne ocjene glede provedbe projekata i sukladno tome doznake sredstava koje koristimo za nabavu suvremene opreme za nastavu. U listopadu 2020. godine potpisan je ugovor i primljeno 80% sredstava za realizaciju Erasmus + projekta 2020-1-DE03-KA229-077208-2, s rokom realizacije u 2023. godini. Projekt se u 2023. godini provodio u Škofja Loki, Slovenija, Spišska Novoj Vesi, Slovačka te završio u Trstu, Italija u svibnju. U siječnju 2023.  godine,  sukladno Obavijesti  o  rezultatima  dodjele Erasmus  akreditacija  Agencije za 

mobilnost i programe EU, Srednjoj školi Oroslavje dodijeljena je Erasmus akreditacija za strukovno obrazovanje i osposobljavanje za razdoblje od 01. veljače 2023. do 31. prosinca 2027. godine kojom je učenicima škole omogućena stručna praksa u inozemstvu idućih petnaest mjeseci bez potrebe za selekcijom kroz procese prijave. Novi Erasmus+ projekt 2023-1-HR01-KA121-VET-000126798 odobren je u svibnju 2023. godine te je u sklopu istog primljen predujam Agencije za mobilnost i programe EU u 80%-nom iznosu od 47.002,40 eura. Rok za završetak projekta je 31. kolovoz 2024. i sva spomenuta sredstva bit će utrošena za provođenje aktivnosti iz tog projekta. Preostali dio sredstava nakon završnih isplata, po ovom i prethodnim projektima,  utrošit će se za nabavu opreme za školu.
Škola je i partner na projektu Uspostava RCK u strojarstvu SJEVER – TŠČ u okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga: Uspostava regionalnih centara kompetentnosti u strukovnom obrazovanju u (pod)sektorima: strojarstvo, elektrotehnika i računalstvo, poljoprivreda i zdravstvo. U 2023. godini nastavnici Srednje škole Oroslavje održavali su  praktičnu  nastavu  u  Tehničkoj školi Čakovec  na  kojoj su sudjelovali i učenici naše škole te 

time razmijenili iskustva s učenicima iz druge županije. Projekt je završio krajem 2023. godine.
Nastavnici Srednje škole Oroslavje sudjelovali su u izradi standarda strukovnog dijela kvalifikacija na projektu „Modernizacija sustava strukovnog obrazovanja i osposobljavanja za zanimanja limar, strojobravar, vodoinstalater, instalater grijanja i klimatizacije i mehaničar za bicikle, električne bicikle i romobile za koji su sklopljeni ugovori s Agencijom za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih te time ostvarili dodatan prihod za školu koji će se utrošiti za potrebe novog programa obrazovanja Tehničar za energetiku i opremanje CNC praktikuma.
Osim navedenog, škola aktivno sudjeluje i u projektima Promocija bezalkoholnih navika kod mladih ZDRAVO!, Orkas - lokalni volonterski centar, Vježbaonica te u projektima KZŽ "Za mlade u Zagorju" i „Kreiraj svoju budućnost“. Učenička zadruga Z`ORO provodi svoje aktivnosti i sudjeluje na smotrama i manifestacijama.

Redovito se učenicima generacije, kao i nastavnicima, dodjeljuju nagrade za uspješan rad i   zalaganje od strane Grada Oroslavje i Udruženja obrtnika gradova Donja Stubica, Oroslavje i  općina Marija Bistrica, Gornja Stubica, Stubičke Toplice.

PODACI O STANJU NOVČANIH SREDSTAVA NA RAČUNIMA SREDNJE ŠKOLE OROSLAVJE NA 31.12.2023. GODINE
Početno stanje novčanih sredstava utvrđeno je kako slijedi:

Žiroračun redovni                                                             10.921,00

Žiroračun Erasmus+ KA2                                                       29,29

Žiroračun Erasmus+ KA1                                                         0,00

Žiroračun Erasmus+ KA102-060456                                 5.430,51

Žiroračun Erasmus+ KA229-077208.2                            15.085,33

Žiroračun zadruge Z`ORO                                                    195,57

Blagajna                                                                                     0,00

                                                                                  UKUPNO: 31.661,70 eura

Temeljem bankovnih izvadaka br. 170 od 29.12.2023. (redovni žiroračun), br. 53 od 31.12.2023. godine (podračun za projekte), br. 30 od 29.12.2023. godine (žiroračun zadruge Z`ORO) utvrđeno je sljedeće stanje novčanih sredstava:

Žiroračun redovni                                                            30.052,05

Žiroračun Erasmus+ KA2                                                         0,00

Žiroračun Erasmus+ KA1                                                47.014,07

Žiroračun Erasmus+ KA102-060456                                 3.108,22

Žiroračun Erasmus+ KA229-077208.2                              3.378,10

Žiroračun zadruge Z`ORO                                                 3.200,64

                                                                                  UKUPNO: 86.753,08 eura

Na dan 31. prosinca 2023. godine stanje novčanih sredstava prema blagajničkom izvještaju br. 127 od 29. prosinca 2023. godine iznosi 123,40 eura. 

Voditeljica računovodstva:                                                            Ravnateljica:

Ivana Klenkar, mag. oec.                                                          Natalija Mučnjak, prof.
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