 SREDNJA ŠKOLA OROSLAVJE
OROSLAVJE, LJUDEVITA GAJA 1

KLASA:003- 08/16-01/19
URBROJ: 2113/04-380/1-4-03-16-4
Oroslavje,  1. ožujka 2016.      

ZAPISNIK

SA  19. SJEDNICE  ŠKOLSKOG ODBORA

održane 1. 3. 2016. u 19 sati
Sjednica je održana u prostoriji školske knjižnice.

Prisutni:    


Članovi Školskog odbora:  Vinko Cukovečki, Marina Krsnik , Darko Sitarić-Knezić, 
i Rajka Strugar.
Branko Čičko, Ivan Tuđa i Vladimir Zrinski opravdali su izostanak.
Ostali prisutni: ravnateljica Natalija Mučnjak  i Darko Ciglenečki- sindikalni povjerenik.
             Zapisničarka: Vlasta Korman

       Predsjednica Školskog odbora Marina Krsnik otvorila je sjednicu Školskog odbora i utvrdila da je na sjednici prisutna većina članovi Školskog odbora te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjednica je predložila sljedeći
                                                        DNEVNI RED:
1. Usvajanje Zapisnika sa sjednice Školskog odbora održane 12. 2. 2016. godine
2. Donošenje Prijedloga plana upisa
3. Donošenje Poslovnika o radu Školskog odbora
4. Donošenje Poslovnika o radu školskih vijeća
5. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje i prestanak radnog odnosa

6. Razno.

            Prisutni članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili dnevni red       
            Točka 1.       
Predsjednica Školskog odbora pročitala je zapisnik Školskog odbora sa sjednice održane 12. 2. 2016. na koji nije bilo primjedbi te je jednoglasno prihvaćen. Ravnateljica je informirala članove Školskog odbora da je sukladno Zaključku sa prošle sjednice svim prijevoznicima 15. 2. 2016 poslana pisana obavijest o obvezi zaustavljanja autobusa na mjestu koje je određeno kao autobusno stajalište. Također su upućeni da se za dodatne informacije upute nadležnim službama u Gradu.
Točka 2.

Ravnateljica Škole upoznala je članove Školskog odbora da je stigla uputa MZOS o upisima. Navedeno je da se ne predlažu  upisi za školsku godinu 2016./2017 za zanimanja u kojima se nitko nije upisao prethodne godine. Prošle godine Prijedlogu plana upisa prethodio je niz sastanaka u Školi, ali je MZOS intervenirao i promijenio Prijedlog. Školski odbor donosi Prijedlog plana upisa, a konačnu odluku donosi resorno ministarstvo. Drugi ograničavajući faktor je da MZOS ne osigurava sredstva za nove programe, niti za nova zapošljavanja, što trenutno onemogućava bilo kakve akcije. Plan je na nivou prošle školske godine i to po jedan razredni odjel opće gimnazije (24 učenika) i računalnog tehničara za strojarstvo ( 24 uč.), 1 razredni odjel tokara JMO (12 uč.), strojobravara JMO (8 uč.) i stolara JMO (6 uč.), 1 razredni odjel bravar JMO ( 8 uč.), automehaničar JMO (12 uč.) i vodoinstalater (6 uč.) i 1 razredni odjel frizer JMO (18 uč.) i kozmetičar JMO (8 uč.). Predlaže se upis 6 stolara, no ako bude interesa u ljetnom roku možemo tražiti povećanje broja učenika. Ravnateljica je istakla da ne predlaže bodovni prag, jer 80 učenika manje u županiji završava osmi razred. Napomenula je da su strojobravari, stolari, bravari i vodoinstalateri deficitarna zanimanja.

Vinko Cukovečki je istakao da su obrtnici spremni stipendirati zanimanje stolar, da se ne ugasi. Predložio je da Škola inicira zajednički sastanak obrtnika i predstavnika Grada Oroslavja, radi definiranja stipendija za učenike.     
Jednoglasno su donijeta
ODLUKA
Donosi se Prijedlog plana upisa učenika za školsku godinu 2016./2017.
Prijedlog plana upisa prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.
Jednoglasno je donijet 

ZAKLJUČAK

  Škola će sazvati sastanak s obrtnicima i predstavnicima Grada Oroslavja, kako bi se dogovorilo stipendiranje učenika za zanimanje stolar.
Točka 3.
Ravnateljica je objasnila temeljne odredbe Poslovnika o radu Školskog odbora. Promjena je u tome što su, s obzirom na djelokrug rada i opseg odgovornosti, razdvojeni Poslovnici Školskog odbora i školskih vijeća. U hitnim slučajevima te posebno opravdanim razlozima sjednica se može sazvati telefonskim putem. Samo u iznimnim slučajevima predsjednik Školskog odbora može odlučiti da se izjašnjavanje o osobito važnom, žurnom i neodgodivom pitanju provede putem elektroničke pošte. U tom slučaju  predsjednik Školskog odbora je obvezan svim članovima Školskog odbora e-mailom poslati prijedlog odluke s materijalima i obrazloženjem. Članovi Školskog odbora obvezni su izjasniti se o odluci e-mailom u roku od 24 sata od primitka prijedloga odluke. O rezultatima glasovanja svi članovi moraju biti obaviješteni odmah nakon utvrđivanja rezultata glasovanja.

O razlozima sazivanja sjednice putem e-maila, prijedlogu odluke, obrazloženju odluke i načinu glasovanja svakog pojedinog člana Školskog odbora sastavlja se zapisnik, koji članovi Školskog odbora potvrđuju na svojoj prvoj redovnoj sjednici. Sastavni dio zapisnika čini cjelokupna e-mail korespondencija. Ravnateljica je upoznala članove da bi člankom 19. prijedloga Poslovnika prvu točku dnevnog reda nadopunili informacijom ravnatelja o izvršavanju odluka Školskog odbora između dvije sjednice. Prijedlogom Poslovnika također je utvrđeno što treba sadržavati Izvod iz zapisnika i u kojem roku se objavljuje na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Škole.

Nakon kraće rasprave jednoglasno je donijeta

ODLUKA

Donosi se Poslovnik o radu Školskog odbora.   

Točka 4.
Ravnateljica je obrazložila promjene u odnosu na dosadašnji Pravilnik o radu kolegijalnih tijela. Precizirane su odredbe o sazivanju sjednica školskih vijeća te načinu dostave poziva i materijala za sjednicu. U svrhu ozbiljnosti i odgovornosti rada školskih vijeća predlažemo  promjenu načina donošenja odluka, tako da se odluke donose većinom glasova ukupnog broja članova vijeća. Predsjednica Školskog odbora predložila je da se u članku 11. prijedloga Pravilnika doda  novi stavak, koji bi omogućio hitno sazivanje sjednice.    
Jednoglasno je donijet
ZAKLJUČAK

U članku 11. dodaje se stavak 3. koji glasi:

„ Poziv i materijali za sjednicu mogu se u hitnim slučajevima i posebno opravdanim razlozima dostaviti na dan održavanja sjednice.“
Jednoglasno je donijeta
ODLUKA
Donosi se Poslovnik o radu školskih vijeća.
Točka 5.



Predsjednica Školskog odbora obrazložila je da je s zaposlenicom Petrom Končić 8. rujna 2015. uz prethodnu suglasnost Školskog odbora sklopljen Ugovor o radu na određeno nepuno radno vrijeme od 2,3 sata dnevno, odnosno 11,5 sati tjedno, 6 sati neposredno u nastavi. Budući da Škola nije dobila zatraženu suglasnost od MZOS-a, sklopljeni su drugi i treći ugovor o radu na određeno vrijeme od 60 dana. Nakon dobivanja suglasnosti MZOS, zatražena je i dobivena obavijest od ureda državne uprave da u evidenciji nema osoba koje se vode kao tehnološki višak za poslove nastavnika/ce engleskog jezika.  Na raspisani natječaj javila se samo Petra Končić, koja je iznimno vrijedna, motivirana, temeljita i odgovorna zaposlenica te je ravnateljica predložila sklapanje novog Ugovora o radu s njom do 31. 8. 2016. 
Nakon kraće rasprave jednoglasno je donijeta

ODLUKA
Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na određeno nepuno radno vrijeme sa:
Petrom Končić, magistrom engleskog jezika i književnosti i magistrom pedagogije, zaposlenom na poslovima  „nastavnice općeobrazovnih predmeta- engleskog jezika“ na određeno nepuno radno vrijeme od 2,3 sata dnevno, odnosno 11,5 sati tjedno, 6 sati neposredno u nastavi do 31. kolovoza 2016. godine. 

Točka 6.
Pod točkom razno ravnateljica je izvijestila Školski odbor da je Škola postupila po rješenju Službe prosvjetne inspekcije i zatražila odgovarajuću suglasnost MZOS-a za radno mjesto prof. hrvatskog jezika. Suglasnost koju smo dobili je promijenjena, tako da je Škola 29. kolovoza 2012. dobila suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme do prestanka mandata osobe imenovane ravnateljem, a 21. siječnja 2016. godine je izdata suglasnost na neodređeno radno vrijeme. Budući da rješenjem Službe prosvjetne inspekcije nije ništa dalje naloženo, zatražili smo mišljenje pravne službe MZOS, da li je potrebno nešto poduzeti, jer je upitan pravni osnov za poništenje natječaja i pravni status zaposlenice Jelene Havoić. Ravnateljica je također objasnila da je zatražila pravno tumačenje odvjetnice koja zastupa Udrugu ravnatelja. Odvjetnica je mišljenja da u konkretnom slučaju ostane ugovor na određeno vrijeme s Jelenom Havoić, s obzirom da nije naloženo poništenje natječaja, već da ravnateljica podnese zahtjev Školskom odboru za mirovanje ugovora o radu.  Ravnateljica je istaknula da ne želi ništa poduzimati dok ne primi uputu MZOS, koju još nismo dobili.  
 
Kako je dnevni red iscrpljen sjednica je završena istog dana u 2030 sati.

Ovaj zapisnik ima četiri (4) stranice.          
                 ZAPISNIČARKA                                              PREDSJEDNICA ŠKOLSKOG ODBORA   

         Vlasta Korman, dipl. iur.



           Marina Krsnik, prof.  
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