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OBAVIJEST KANDIDATIMA UČESNICIMA NATJEČAJA ZA RADNA MJESTA NASTAVNIKA/ICE ENGLESKOG JEZIKA, HRVATSKOG JEZIKA, GLAZBENE KULTURE, STRUKOVNO-TEORIJSKIH PREDMETA I PRAKTIČNE NASTAVE U OBRADI DRVA I SURADNIKA U NASTAVI STROJARSTVAREZULTATIMA NATJEČAJA

Povodom natječaja za radna mjesta nastavnika/ice engleskog jezika, hrvatskog jezika, glazbene kulture, strukovno-teorijskih predmeta i praktične nastave u obradi drva i suradnika u nastavi strojarstva objavljenog na web stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Srednje škole Oroslavje obavještavamo Vas sljedeće:

	Na temelju odluke ravnateljice Škole, a nakon dobivene prethodne suglasnosti Školskog odbora od 9. rujna 2019. godine, na radna mjesta izabrani su:

Andrea Durgo, mag. engleskog jezika i književnosti na radno mjesto nastavnice engleskog jezika, na određeno nepuno radno vrijeme od 6, 8 sati dnevno, 34 sata tjedno, 18 sati neposredno u nastavi do povratka na rad radnice koja se nalazi na rodiljnom dopustu;
Marija Ubrekić, mag. eduk. hrvatskog jezika i književnosti na radno mjesto nastavnice hrvatskog jezika, na određeno puno radno vrijeme do povratka na rad radnice koja se nalazi na bolovanju, odnosno rodiljnom dopustu;
Mihael Križančić, mag. muzike, na radno mjesto nastavnika glazbene kulture, na neodređeno nepuno radno vrijeme od 1,5 sati dnevno, 7,5 sati tjedno, 4 sata neposredno u nastavi;
Jasna Richter, mag. Ing. drvne tehnologije, na radno mjesto  nastavnice strukovno-teorijskih predmeta i praktične nastave u obradi drva , na neodređeno nepuno radno vrijeme od 6,4 sata dnevno, 32 sata tjedno, 16 sati neposredno u nastavi;
Slavko Kovačec, ing. strojarstva, na radno mjesto suradnika u nastavi strojarstva, na neodređeno puno radno vrijeme.
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