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Smjernice za motivacijsko pismo
[bookmark: _GoBack]
Motivacijsko pismo ne bi trebalo biti dugačko, dovoljno je napisati jednu karticu teksta. To nije vaša osobna biografija da pišete sva dosadašnja postignuća nego se trebate pokazati kao visokomotivirana osoba koja želi sudjelovati u projektu. Bitno je da obratite pozornost na način pisanja. Nemojte pisati predugačke i složene rečenice, već se izražavajte jasno i odlučno. Također, pazite na gramatiku i pravopis jer pogreške ostavljaju dojam nedostatka pripreme i neprofesionalnosti. Nemojte se služiti poetskim opisima i ukrasnim pridjevima kao u romanu nego poslovnim jasnim jezikom. Pismo treba odisati samopouzdanjem, biti jasan prikaz visoke motivacije. Osim vaše motivacije važne su školske i izvanškolske aktivnosti i angažiranost, vještine, iskustva, osobnost, znanje i interes za odabrano područje.
Motivacijsko pismo oblikujte u nekoliko odvojenih ulomaka:
· UVODNI ULOMAK - Formalne je prirode, obraćate se prema pravilima poslovnog dopisivanja. U uvodnom ulomku navodite za što se prijavljujete. Prvo ćete se predstaviti i reći nešto osnovno o sebi, možete to napraviti na upečatljiv i originalan način. Također, prvi ulomak se odnosi na vašu motivaciju da se javite na taj projekt. Navedite koji su razlozi za vašu prijavu, koja su vaša očekivanja, što mislite da ćete time naučiti, dobiti, kako će to utjecati na vaše daljnje školovanje ili karijeru.

· SREDIŠNJI DIO - Istaknite osobne i stručne kompetencije koje vas čine odličnim kandidatom. Pri tome navedite i svoje dosadašnje osobne uspjehe. Opišite koji su vaši interesi, što vas posebno interesira kada je o području vašeg školovanja riječ, zašto vam je to osobito zanimljivo. Navedite praktične primjere uspješnih profesionalnih ishoda. ALI! U ovom dijelu nije potrebno samo nabrajati diplome, nagrade i postignuća, jer ste to već naveli u svojem životopisu, nego je potrebno prikazati svoju ljudsku stranu: možete opisati primjer kada ste se našli u nekoj situaciji gdje su vaša profesionalnost, vještine i ustrajnost došle do izražaja. Morate objasniti kako ste upravo vi kandidat koji najviše zaslužuje sudjelovanje na projektu zbog kvaliteta koje posjedujete. 

VAŽNO: Poželjno je da kandidati opišu dosadašnja iskustva rada na praksi. Ista će se bodovati.  

· ZAVRŠNI DIO – Sumirajte i sažeto ponovite najvažnije argumente. Pismo završite pozdravnim tekstom te odgovarajućim poslovnim pozdravom te imenom i prezimenom, potpisom.

Prijedlog za korištenje veličine slova 11 oblika calibri.
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