REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO – ZAGORSKA ŽUPANIJA
SREDNJA  ŠKOLA OROSLAVJE                                           
OROSLAVJE, LJUDEVITA GAJA 1  
      
KLASA: 003-06/20-01/06
URBROJ: 2113/04-380/1-4-02-20-2/1
Oroslavje, 22. RUJNA 2020.
IZVOD IZ ZAPISNIKA
2.ELEKTRONSKE SJEDNICE NASTAVNIČKOG VIJEĆA
održane  22. rujna 2020. godine u 15:00 sati 
Prisutni: 
Mladen Budja, Ana Marija Buntak, Marija Banožić Aličević, Branko Čičko,  Darko Ciglenečki,  Darko Cobović, Damir Čukman,  Renata Čandrlić, Andrea Durgo, Snježana Gašpar, Robert Jurman, Vjekoslav Jozić,  Slavko Kovačec, Natalija Mučnjak, Ana Krleža,  Marija Ubrekić, Jasna Richter, Davor Sokač, Nikola Suntešić, Ruža Šarčević Deur, Anita Šipek, Vlastimir Miroslav Švaljek, Marcela Rasonja,  Branko Zelanto, Sandra Juranić, Petra Končić, Tomislav Pielić, Marina Krsnik, Nathali Ranogajec i Jagoda Žegrec(30)
Ravnateljica Natalija Mučnjak sazvala je elektronsku sjednicu NV radi potrebe žurnog i neodgodivog postupanja, odnosno davanja odobrenja za upis u SŠ Oroslavje.
Od članova Nastavničkog  traženo je da se u roku od 24 sata od primitka materijala za sjednicu očituju o molbi učenice Sare Peštaj  za upis u prvi razred opće gimnazije.
Ravnateljica je uputila:
DNEVNI RED
1. Prihvaćanje zapisnika s prethodnih sjednica  NV
2. Molba
3. Razno

Ad 1.
Ravnateljica je poslala zapisnike s prethodne dvije  sjednica Nastavničkog vijeća koji su prisutni članovi Nastavničkog vijeća pročitali i uz neznatne korekcije jednoglasno prihvatili.

Ad 2.

Nastavničko vijeće je jednoglasno donijelo
O  D  L  U  K  U

Odobrava se S. P. upis u Srednju školu Oroslavje, tako da kao redovan učenik započne obrazovanje u školskoj godini 2020./2021. u 1.a razrednom odjelu – opća gimnazija.

Ad 3.
Pod točkom razno nije bilo pitanja, prijedloga niti rasprave.
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