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REPUBLIKA HRVATSKA

KRAPINSKO-ZAGOSKA ŽUPANIJA

SREDNJA ŠKOLA OROSLAVJE
OROSLAVJE, LJ. GAJA 1

KLASA: 400-02/24-01/02
URBROJ: 2140-89-04-24-2
U Oroslavju, 15. srpnja 2024. godine

OBRAZLOŽENJE

polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za 2024. godinu

Financijski plan Srednje škole Oroslavje prikaz je planiranog načina trošenja prihoda i primitaka na rashode i izdatke te korištenje viškova i pokriće manjkova prema proračunskim klasifikacijama unutar jedne proračunske godine, odnosno polugodišta. Izvještaj o izvršenju financijskog plana prati jesu li se i u kojim iznosima ostvarile planirane pozicija prihoda, primitaka, rashoda, izdataka, viškova i manjkova unutar jedne godine, odnosno polugodišta. Sadržaj, podnošenje i donošenje izvještaja o izvršenju financijskog plana proračunskog korisnika propisan je člankom 81.-87. Zakona o proračunu (NN 144/21), a detaljno uređen Pravilnikom o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana (NN 85/23). Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana sastavlja se za razdoblje 01. siječnja do 30. lipnja proračunske godine te sadrži:
1. Opći dio

2. Posebni dio

3. Obrazloženje općeg i posebnog dijela

4. Posebne izvještaje

· Izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala

· Izvještaj o korištenju sredstava fondova Europske unije

· Izvještaj o danim zajmovima i potraživanjima po danim zajmovima

· Izvještaj o stanju potraživanja i dospjelih obveza te o stanju potencijalnih obveza po osnovi sudskih sporova

· Izvještaj o danim jamstvima i plaćanjima po protestiranim jamstvima (opcionalno)
Posebni izvještaj koji se sastavlja uz polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana je samo Izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala. Do roka za izradu ovog izvješća nije potaknuta izrada rebalansa financijskog plana na zahtjev osnivača.
OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU FINANCIJSKOG PLANA ZA 2023. GODINU 

Opći dio godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana sastoji se od:
a) sažetka Računa prihoda i rashoda i Računa financiranja

b) Računa prihoda i rashoda

c) Računa financiranja
a) sažetak Računa prihoda i rashoda i Računa financiranja
Sažetak sadrži prikaz ukupno ostvarenih prihoda i primitaka te izvršenih rashoda i izdataka na razini razreda ekonomske klasifikacije te razliku između ukupno ostvarenih prihoda i rashoda i primitaka i izdataka. 
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Ukupno ostvareni prihodi iznose 744.899,01 eura i, u odnosu na plan, izvršeni su u iznosu od 47%. U odnosu na izvršenje za 2023. godinu, ostvareni su u 8% većem iznosu na što je najveći utjecaj imalo povećanje plaća. Ukupni prihodi sastoje se samo od prihoda poslovanja, dok prihoda od prodaje nefinancijske imovine nema. Prihodi se ostvaruju prema planu.
Ukupno ostvareni rashodi iznose 799.210,02 eura i, u odnosu na plan, izvršeni su u iznosu od 49%. U odnosu na izvršenje za 2023. godinu, ostvareni su u 12% većem iznosu, ponovno radi povećanja plaća. Ukupni rashodi sastoje se od rashoda poslovanja 789.741,54 eura koji su ostvareni u 49%-nom iznosu i rashoda za nabavu nefinancijske imovine 9.468,48 eura koji su ostvareni u 22%-nom  iznosu.  Izvršeni su u manjem obujmu od planiranog jer se planirana nabava simulatora za opremanje CNC praktikuma nije izvršila u prvom polugodištu 2024. godine zbog povećanog obujma posla. Navedeno je rezultiralo manjkom prihoda od 54.311,01 eura koji, zajedno s prenesenim viškom iz prijašnjih godina od 77.398,43 eura, čine 
raspoloživi višak prihoda za naredno razdoblje  od  23.087,42 eura.  Preneseni  višak  prihoda  iz  2023.  godine  izvršen je u iznosu 41.585,74 eura i pokriven je prema planu. Sastoji se od viška prihoda poslovanja od  42.072,33 i manjka prihoda poslovanja od 486,59 eura. 
b) Račun prihoda i rashoda

Račun prihoda i rashoda sadrži prikaz prihoda i rashoda prema ekonomskoj klasifikaciji i izvorima financiranja te rashoda prema funkcijskoj klasifikaciji. Značajnija odstupanja obrazlažu se kako slijedi:
63 – Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna

Unutar navedene kategorije nisu realizirane 6362 Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan u iznosu 550,00 eura koje se odnose na opremanje škola lektirom i stručnom literaturom jer se sredstva za navedeno najčešće doznačuju krajem proračunske godine. Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava realizirane su u manjem obujmu jer je predujam za sljedeći Erasmus+ projekt primljen u srpnju 2024. godine.
64 – Prihodi od imovine
Izvršeni su u većem iznosu zbog pasivnih kamata po žiroračunu za projekte. Erasmus+ projekt 2023-1-HR01-KA121-VET-000126798 odobren je u svibnju 2023. godine te je u sklopu istog primljen predujam Agencije za mobilnost i programe EU u 80%-nom iznosu od 47.002,40 eura. 

65 – Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada
Izvršeni su u manjem iznosu zbog nerealizacije pojedinih školskih izleta i terenske nastave uslijed nedostatka interesa učenika i roditelja. Povećanje se očekuje početkom školske godine.
66 – Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija

Prihodi od pruženih usluga realizirani su u manjem obujmu zbog nerealizacije obrazovanja odraslih koja se očekuje u drugoj polovici godine. Tekuće donacije za nabavu opreme za opremanje CNC kabineta nisu u potpunosti realizirane zbog odgode nabave uslijed povećanog obujma posla. Od kapitalnih donacija primljen je monitor u sklopu Konzumova projekta Mali veliki talenti procijenjene vrijednosti 200,00 eura. 

67 – Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a temeljem ugovornih obveza 
Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine realizirani su u manjem obujmu od planiranog zbog neprovedenih radova na izgradnji, dogradnji i adaptaciji zgrade škole zbog visine ulaganja.

312 – Ostali rashodi za zaposlene
Veći zbog isplati nagrada za uskršnje blagdane koje su dodane novim Kolektivnim ugovorom.
3211 - Službena putovanja 

Realizirana u manjem obujmu pošto su u službena putovanja planirana putovanja po dosadašnjim Erasmus+ projektima. Ista će se nadalje evidentirati u sklopu stručnog osposobljavanja.  
3213 – Seminari, tečajevi, stručni ispiti

Znatno povećana pošto će se službena putovanja planirana po dosadašnjim Erasmus+ projektima nadalje evidentirati u sklopu stručnog osposobljavanja zaposlenika.  
3214 – Ostale naknade troškova zaposlenima
Povećani zbog evidentiranja loko vožnje.
3221 – Uredski materijal i ostali materijalni rashodi

Ostvareni u 38%-nom iznosu pošto će se većina radova na čišćenju obaviti prije samog početka nove školske godine 2024./2025. Samim time i troškovi uredskog materijala će porasti u drugom polugodištu 2024. godine.
3224 – Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje

Izvršeni u većem obujmu od planiranog zbog nastalih šteta i kvarova po zgradi škole.
3225 – Sitni inventar
Značajnija nabava sitnog inventara očekuje se početkom nove školske godine.

3227 – Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća 
Nabava se očekuje u drugom dijelu godine.

3231 – Usluge telefona, pošte i prijevoza

Realizirani u manjem obujmu pošto će se službena putovanja planirana po dosadašnjim Erasmus+ projektima nadalje evidentirati u sklopu stručnog osposobljavanja zaposlenika.  
3232 – Usluge tekućeg i investicijskog održavanja

Realizirani su u manjem obujmu od planiranog zbog neprovedenih radova na izgradnji, dogradnji i adaptaciji zgrade škole zbog visine ulaganja, makar je bilo značajnijih kvarova na plinskom plameniku i pumpi za centralno grijanje u kotlovnici, obavljen je servis i popravak klima uređaja te servisa printera.
3233 – Usluge promidžbe i informiranja

Troškovi promidžbe i informiranja realizirani u većem obujmu zbog provođenja više aktivnosti po Erasmus+ projektu 2023-1-HR01-KA121-VET-000126798 u Škofja Loki, Slovenija, i Taboru, Češka tokom travnja i svibnja 2024. godine.
3234 – Komunalne usluge
Izvršene u većem obujmu zbog neophodnog odvoza glomaznog otpada.

3236 – Zdravstvene i veterinarske usluge

Sistematski pregledi zaposlenika nisu izvršeni zbog toga što ustanove iz javnog zdravstva nisu bile u mogućnosti realizirati termin u prvom polugodištu 2024. godine.
3237 – Intelektualne i osobne usluge

Realizacija obrazovanja odraslih očekuje se krajem godine.
3239 – Ostale usluge

Nije bilo značajnijih usluga koje bi spadale u ovu kategoriju.

324 – Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa

Znatno povećani budući da će se troškovi putovanja za učenike planirani po dosadašnjim Erasmus+ projektima nadalje evidentirati u sklopu ove kategorije.  
 329 – Ostali nespomenuti rashodi poslovanja
Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično uključuju naknade za rad e-tehničara. Izvršene u većem iznosu od planiranog pošto  je satnica  e-tehničara povećana 
sa 16 na 20 sati tjedno. Premije osiguranja izvršit će se značajnije u drugoj polovici godine. Izvršenje članarina je značajno povećano jer je ovom rashodu dodana članarina ravnatelja u Udruzi hrvatskih srednjoškolskih ravnatelja u iznosu 35,00 eura. U ostale nespomenute rashode bili su planirani rashodi iz Erasmus+ projekata koji se sada evidentiraju kao stručno osposobljavanje te samim time nije bili značajnijeg izvršenja ove kategorije.
343 – Ostali financijski rashodi

Izvršeni su u većem obujmu od planiranog zbog povećanja cijena bankarskih naknada.

3812 -  Tekuće donacije u naravi  
Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike donijelo je  Odluku o kriterijima i načinu dodjele sredstava radi opskrbe školskih ustanova i skloništa za žene žrtve nasilja besplatnim zalihama menstrualnih higijenskih potrepština za što su sredstva osigurana u Državnom proračunu te preko osnivača dodijeljena školi u  iznosu 436,50 eura. Niža su u odnosu na prošlu godinu zbog smanjenog broja učenica koji je kriterij za iznos sredstava.

42 – Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine

Izvršeni su u manjem obujmu od planiranog jer se planirana nabava simulatora za opremanje CNC praktikuma nije izvršila u prvom polugodištu 2024. godine zbog povećanog obujma posla. Nabavljen je dio klima uređaja i opreme za potrebe nastave. Iz sredstava proračuna grad Oroslavje nabavljeni su štapovi za nordijsko hodanje za nastavu tjelesne i zdravstvene kulture te glavoperi, frizerske stolice i kolica za frizerski praktikum zbog dotrajalosti starih. Realiziran je projekt učeničke zadruge Z`ORO „Praćenje novih dizajnerskih i tehnoloških trendova kao dodatne kvalitete strukovnog obrazovanja“ u sklopu kojeg je nabavljen alat i uređaji za rad za stolarski te nastavni materijal za frizerski praktikum. Opremanje škola lektirom i stručnom literaturom očekuje se krajem godine.

922 – Višak/manjak prihoda
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Prihodi za 

posebne 

namjene Donacije

Prihodi 

od 

prodaje 

imovine Ukupno

7 - izvorni 8 -dec

9 - dec 

oprema

6 61 Z`ORO 5

1 DP - MZO 2 Grad

32 DP - MZO 

EU 

KA1060456

33 DP - 

MZO EU 

KA2 077208-

2

35 RCK 

ČAKOVEC

321 DP - MZO 

EU KA1 

126798

4

6 2.973,6361.447,09 3.364,40 262,36 399,61 2.802,65 672.431,31 0,00 0,00 0,00 428,67 29,29 760,00 744.899,01

3 2.586,7169.114,46 0,00 768,94 1.152,06 2.802,65 672.465,25 1.496,88 0,00 0,00 92,52 39.262,07 0,00 789.741,54

Višak / Manjak od 

redovnog poslovanja 386,92 -7.667,37 3.364,40 -506,58 -752,45 0,00 -33,94 -1.496,88 0,00 0,00 336,15 -39.232,78 760,00 0,00 -44.842,53

7 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 0,00 0,00 3.364,40 0,00 1.437,08 0,00 0,00 4.467,00 0,00 0,00 0,00 0,00 200,00 9.468,48

Višak / Manjak od 

nefinancijske imovine 0,00 0,00 -3.364,40 0,00 -1.437,08 0,00 0,00 -4.467,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -200,00 0,00 -9.468,48

Ukupni rezultat po 

izvorima financiranja 386,92 -7.667,37 0,00 -506,58 -2.189,53 0,00 -33,94 -5.963,88 0,00 0,00 336,15 -39.232,78 560,00 0,00 -54.311,01

preneseni višak 2023 -20,00 0,00 0,0016.901,17 2.592,75 0,00 1.251,17 0,00 3.108,22 3.288,72 -339,77 47.014,07 3.602,10 0,00 77.398,43

KOREKCIJE REZULTATA -3,62 3,62 0,00

višak za 2024 366,92 -7.667,37 0,0016.390,97 403,22 0,00 1.217,23 -5.963,88 3.108,22 3.288,72 0,00 7.781,29 4.162,10 0,00 23.087,42



-44.894,45

Izvori prihoda / 

Oznaka iz rač. Plana

2024.

Opći prihodi i primici Vlastiti prihodi Pomoći


Prilikom utvrđivanja rezultata poslovanja utvrđeno je da je potrebno izvršiti korekcije na prenesenom višku iz 2023. godine zbog završetka projekta Uspostava RCK u strojarstvu SJEVER – TŠČ s Tehničkom školom Čakovec gdje je završnom isplatom primljeno 428,67 eura na ime troškova službenih putovanja u periodu rujan - studeni 2023. godine s pripadajućim indirektnim troškovima. Kontrolom financijskih stavaka projekta, utvrđena je razlika na kategoriji službenih putovanja u iznosu od 3,62 eura te je izvršena korekcija po kategorijama izvora financiranja ovog projekta (35 RCK Čakovec) i Vlastitih prihoda. Manjak prihoda poslovanja za 1-6.2024. godine iznosi 44.842,53 eura te sa manjkom prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 9.468,48 eura rezultira ukupnim manjkom prihoda za spomenuto razdoblje od 54.311,01 eura. Uz uvažavanje viška iz 2023. godine od 77.398,43 eura i ranije spomenutu korekciju od 3,62 eura, novi preneseni višak raspoloživ za drugo polugodište 2024. godine iznosi 23.087,42 eura. Od planiranog prenesenog viška prihoda iz 2023. godine izvršeno je 41.585,74 eura što uključuje rashode za pokriće viška prihoda poslovanja od 42.072,33 eura te pokriće manjka prihoda poslovanja od 486,59 eura prema sljedećim izvorima financiranja s pripadajućim iznosima u eurima:

a) viškovi prihoda

· Vlastiti prihodi 2.500,00
Višak se odnosio na projekt zadruge Z`ORO „Praćenje novih dizajnerskih i tehnoloških trendova kao dodatne kvalitete strukovnog obrazovanja“ koji je u potpunosti utrošen za opremanje i nastavni materijal stolarskog i frizerskog praktikuma.
· Ministarstvo 310,26
Višak prihoda za rad Županijskih stručnih vijeća povijesti i strojarstva utrošen je za provođenje njihovih aktivnosti u iznosu 310,26 eura.
· Ministarstvo prijenos EU 39.262,07
Višak se odnosio na višak primljenih prihoda po Erasmus+ projektu 2023-1-HR01-KA121-VET-000126798 na realizaciju čijih aktivnosti je u toku 2024. godine utrošeno 39.262,07 eura rashoda. 
b) manjkovi prihoda

· Izvorna sredstva županije 20,00
Sredstva putnih troškova za sudjelovanja na projektu „Kreiraj svoju budućnost“ nisu isplaćena do kraja 2023. godine pa su prebačena u 2024. godinu kao manjak prihoda. Županija je podmirila manjak u 2024. godini u potpunosti.

· Ministarstvo 126,82
Manjak u iznosu 126,82 eura se odnosio na nabavu udžbenika i ostalih nastavnih materijal učeniku iz Ukrajine sukladno Odluci Ministarstva znanosti i obrazovanja o financiranju udžbenika za srednje škole i drugih obrazovnih materijala za osnovne i srednje škole učenicima raseljenima iz Ukrajine za školsku godinu 2023./2024. Sredstva je Ministarstvo uplatilo početkom 2024. godine.
· Ministarstvo prijenos EU 339,77
Manjak od 339,77 eura odnosio se na nedoznačena sredstva po završnom ZNS-u u sklopu projekta Uspostava RCK u strojarstvu SJEVER – TŠČ u okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga: Uspostava regionalnih centara kompetentnosti u strukovnom obrazovanju u (pod)sektorima: strojarstvo, elektrotehnika i računalstvo, poljoprivreda i zdravstvo s Tehničkom školom Čakovec. U završnoj isplati primljeno je 428,67 eura na ime troškova službenih putovanja u periodu rujan - studeni 2023. godine s pripadajućim indirektnim troškovima.   Kontrolom   financijskih   stavaka  projekta,  utvrđena   je  razlika  na  kategoriji 
službenih putovanja u iznosu od 3,62 eura te je izvršena korekcija po kategorijama izvora financiranja. Samim time, manjak je podmiren i projekt je u potpunosti završen.  
Vezano uz izvore financiranja, prihodi i rashodi su se ostvarili prema sljedećem:
Opći prihodi i primici
Realizirani su u manjem obujmu od planiranog zbog neprovedenih radova na izgradnji, dogradnji i adaptaciji zgrade škole zbog visine ulaganja. Unatoč tome, prihodi i rashodi iz decentraliziranih sredstava izvršeni su u visokom postotku (79%). Materijalni rashodi koji su znatno povećani su rashodi za seminare, tečajeve i stručne ispite zbog potrebe za usavršavanjem uslijed stalnih promjena zakonskih propisa te intelektualne i osobne usluge zbog ažuriranja i provedbe propisa vezanih uz zaštitu na radu i ispitivanja radnog okoliša. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine realizirani su u većem obujmu od planiranog zbog nabave split sistema klime zbog kvara starog klimatizacijskog uređaja, opremanja  ureda  novozaposlenog  psihologa i sve nepovoljnijih vremenskih uvjeta i njihovog utjecaja na administrativne prostorije škole s ciljem osiguravanja osnovnih uvjeta rada. Sukladno rashodima realizirani su i prihodi.
Vlastiti prihodi
Prihodi iz vlastitih izvora financiranja realizirani su u manjem obujmu od planiranog zbog nerealizacije Obrazovanja odraslih koja se očekuje krajem godine. Tada se očekuju i značajniji rashodi.
Prihodi za posebne namjene

Prihodi iz ovog izvora nisu izvršeni u visokom postotku zbog nerealizacije pojedinih školskih izleta i terenske nastave u toku školske godine 2023./2024. zbog nedostatka interesa učenika i roditelja. Povećanje prihoda i rashoda po ovom izvoru očekuje se početkom nove školske godine 2024./2025.
Pomoći
a) Ministarstvo znanosti i obrazovanja

Prihodi i rashodi iz ovog izvora financiranja najvećim dijelom se odnose na plaće i ostala materijalna prava zaposlenika te se ostvaruju prema planu. 

b) Grad Oroslavje

Rashodi su izvršeni u nešto višem postotku od planiranog pošto su u toku lipnja nabavljeni glavoperi, frizerske stolice i kolica za frizerski praktikum zbog dotrajalosti starih. Prvi prihodi od Grada su primljeni tek u srpnju.
c) Ministarstvo prijenos EU

Prihodi su izvršeni u manjem obujmu od planiranog jer je predujam za sljedeći Erasmus+ projekt primljen u srpnju 2024. godine. Rashodi se izvršavaju prema planu.
Donacije
Veći prihodi od donacija se očekuju u sljedećem polugodištu. Rashodi nisu u potpunosti izvršeni jer su planirani za nabavu opreme za opremanje CNC praktikuma koja se odgodila za drugo polugodište 2024. godine zbog povećanog obujma posla.

Rashodi prema funkcijskoj klasifikaciji podijeljeni su na 0921 Niže srednjoškolsko obrazovanje i 0960 Dodatne usluge u obrazovanju. Dodatne usluge u obrazovanje odnose se na obrazovanje odraslih i nisu izvršene jer se realizacija obrazovanja odraslih očekuje u drugom polugodištu 2024. godine. 

c) Račun financiranja

Računa financiranja ne postoji jer škola ne ostvaruje primitke od financijske imovine i zaduživanja niti ima izdatke za financijsku imovinu i otplate zajmova.
OBRAZLOŽENJE POSEBNOG DIJELA IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU FINANCIJSKOG PLANA ZA 2023. GODINU 

Obrazloženje posebnog dijela izvještaja o izvršenju financijskog plana sadrži obrazloženje izvršenja programa koje se daje kroz obrazloženje izvršenja aktivnosti i projekata zajedno s ostvarenim ciljevima i pokazateljima uspješnosti realizacije ciljeva koji se sastoje od pokazatelja učinka i pokazatelja rezultata.
Programi
Financijskim planom predviđena su sredstva za provođenje u glavnom programu J01 Obrazovanje, Program 1001 Srednje školsko obrazovanje – zakonski standard i Program 1003 Dopunski nastavni i vannastavni program škola i obrazovnih institucija. Program 1001 Srednje školsko obrazovanje – zakonski standard obuhvaća aktivnosti koje omogućuju obavljanje   redovnog   poslovanja   škole.  U  sklopu   programa  se  osiguravaju   sredstva  za 
materijalno-financijske rashode škole. Sredstva za provedbu redovnih poslova škole osigurana su iz decentraliziranih  sredstava  Proračuna  Krapinsko-zagorske županije  na razini Odluke o kriterijima,  mjerilima  i  načinu  financiranja  decentraliziranih  funkcija  u  školstvu  za 2023. 
godinu. Program 1003 Dopunski nastavni i vannastavni program škola i obrazovnih institucija obuhvaća aktivnosti vezane uz provedbu učeničkih natjecanja, financiranje iz ostalih izvora prihoda, naknade za rad e-tehničara i nastavnika i stručno-komunikacijskih posrednika u projektima „Škola i zajednica“ i „Baltazar“ s ciljem poboljšanja kvalitete nastave i opremanja škole. Programi se provode kroz sljedeće aktivnosti te tekuće i kapitalne projekte:
J01 1001A102000 Redovni poslovi ustanova srednjoškolskog obrazovanja SŠ
Djelokrug rada

Srednja škola Oroslavje djeluje kao javna ustanova srednjeg odgoja i obrazovanja. Osnivač škole je Krapinsko-zagorska županija, a sjedište škole je u Ulici Ljudevita Gaja 1 u Oroslavju.

Djelatnost škole je:

· odgoj i obrazovanje mladeži i odraslih za stjecanje srednje školske spreme i srednje stručne spreme i stjecanje znanja i sposobnosti za rad i nastavak školovanja

· izvođenje programa obrazovanja odraslih,

a izvodi ih u sljedećim programima:

· gimnazijski obrazovni program

· strukovni obrazovni program u četverogodišnjem trajanju u sektoru 06 Strojarstvo, brodogradnja, metalurgija

· strukovni trogodišnji program u sektoru 06 Strojarstvo, brodogradnja, metalurgija, 02 Šumarstvo, prerada i obrada drva i 13 Osobne, usluge zaštite i druge usluge.

Nastava se izvodi u pet, odnosno šest radnih dana tjedno u dvije smjene u skladu s godišnjim planom i programom rada na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu. Programi koji se provode u školi zadovoljavaju potrebe šireg područja KZŽ, a izvode se putem predavanja, vježbi, radionica, terenske nastave, seminara, projektne nastave i drugih suvremenih oblika rada prema nastavnom planu i programu i školskom kurikulumu.
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Redovno poslovanje škole provodi se s ciljem efikasnog trošenja i osiguravanja kvalitete nastave  i  nastavnog  procesa,  provode  se  mjere  štednje,  posebice  energenata  koji se troše 

racionalno, sve potrebne odluke donose se uz suglasnost Školskog odbora, kontinuirano se provode mjere za unapređivanja stanja sigurnosti i mjere zaštite okoliša, redovito se isplaćuje naknada za prijevoz na posao i s posla zaposlenicima te se provode tekuća i investicijska održavanja. Ova aktivnost je izvršena u većem postotku od planiranog zbog neplaniranih kvarova na plinskom plameniku i pumpi za centralno grijanje u kotlovnici, servisa i popravka klima uređaja i printera, kao i ažuriranja i provedbe propisa vezanih uz zaštitu na radu i ispitivanja radnog okoliša, ali i općenitog iznosa sredstava iz decentraliziranih sredstava osnivača koji ne prati porast cijena na tržištu.
J01 1001T103000 Oprema, informat., nabava pomagala – SŠ

U sklopu programa se osiguravaju sredstva za nabavu opreme za školu. S obzirom na sve veću primjenu i rast tehnologije, potrebno je informatičke učionice opremati bržim i novijim računalima i računalnom opremom. Potrebno je ulagati u opremanje učionica i uredskih prostora namještajem i ostalom opremom. Aktivnost je izvršena u većem postotku od očekivanog jer je izvanredno nabavljen split sistem klime zbog kvara starog klimatizacijskog uređaja, opremanja  ureda  novozaposlenog  psihologa i sve nepovoljnijih vremenskih uvjeta i 
njihovog utjecaja na administrativne prostorije škole s ciljem osiguravanja osnovnih uvjeta rada.
J01 1001K104000 Izgradnja, dogradnja i adaptacija SŠ
	Školska zgrada sastoji se od dva dijela, stare školske zgrade izgrađene 1930. godine, te novijeg dijela čija je gradnja započela 1972. godine izgradnjom školske radionice te nadograđivanjem  učioničkog  prostora od 1984. do 1986. godine. Školske godine 2001/2002. 
dvije  školske  zgrade  povezuju  se  spojnim  hodnikom.  U sklopu spojnog hodnika nalaze se 
frizerski  praktikum  i  praktikum  obrade  drva.  U  potkrovlju  stare  zgrade nalazi se školska 
knjižnica površine 56m2 te prostorije uprave. Preseljenjem prostora za izvođenje nastave za CNC operatere u 2018. godini, oslobodio se prostor za kozmetički praktikum. Od školske 2023/2024. godine praktična nastava i vježbe iz područja strojarstva odvijaju se u unajmljenom prostoru u Oroslavju. Zbog starosti same zgrade proteklih godina se planiraju sredstva za radove na izgradnji, dogradnji i adaptaciji zgrade škole te rasporeda unutar iste, a ponajviše izmjena cijelog krovišta zgrade zbog prokišnjavanja i dotrajalosti, obnova vanjske fasade na kompletnom objektu radi poboljšanja energetske učinkovitosti, obnova informatičke učionice te prenamjena postojeće čajne kuhinje u toalete za nastavnike, preseljenje čajne kuhinje na drugu lokaciju unutar škole, izgradnja prostora za praktičnu nastavu i sportske dvorane. Obzirom na visinu potrebnog ulaganja, osnivač nije dodijelio nikakva sredstva za izvršenje ove aktivnosti. 
Samim time, program 1001 Srednje školsko obrazovanje – zakonski standard je ostvaren u 79%-nom iznosu.



J01 1003A102000 Dopunski nastavni i vannastavni program škola i obrazovnih institucija
U sklopu redovnog obrazovanja učenici sudjeluju na školskim, županijskim i državnim natjecanjima sukladno provedbenim  uputama Županije, AZOO i ASOO. Sukladno  održanim 

natjecanjima, refundiraju se naknade mentorima i članovima županijskih povjerenstava te troškovi  službenih  putovanja i prehrane na natjecanjima. Aktivnost je izvršena u 64%-nom iznosu jer je većina natjecanja održana u toku ožujka i travnja 2024. godine. Troškovi služenih putovanja su manji od planiranih zbog manjeg broja natjecatelja i  putovanja.
J01 1003A102002 Financiranje – ostali rashodi SŠ
Ova aktivnost ostvarena je u 49%-nom iznosu. Osim sredstava iz Proračuna Županije, škola se financira i sredstvima iz drugih izvora:
1. Donacije – u sklopu ovog izvora planirane su donacije od osiguravajućih kući, putničkih agencija za dnevnice nastavnika, fizičkih osoba i drugih gospodarskih subjekata. Jedina ostvarena donacija je kapitalna donacija monitora u sklopu Konzumova projekta Mali veliki talenti procijenjene vrijednosti 200,00 eura. Veće donacije se očekuju u drugom polugodištu 2024. godine, a samim time i rashodi.
2.  Vlastiti prihodi - tijekom proteklih godina škola je ostvarivala značajnije prihode iz vlastitih sredstava obrazovanjem odraslih u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje. Sredstva iz ovog izvora koristila su se za unapređivanje standarda obrazovanja kako za učenike, tako i za nastavnike, sukladno preporukama osnivača. Zbog smanjenog interesa polaznika, realizacija obrazovanja odraslih nije ostvarena u ovom periodu pa su i svi planirani rashodi izvršeni u malom postotku. Rashodi nisu ostvareni i zbog odgode planirane nabave CNC simulatora za drugo polugodište zbog povećanog  obujma  posla.  U ovaj  izvor spadaju i prihodi i rashodi učeničke  zadruge 
Z`ORO osnovane u 2022. godini kao izvannastavne aktivnosti za jačanje profesionalnih  i  osobnih  kompetencija   učenika  Srednje  škole  Oroslavje.   Školska 
zadruga Z`ORO primila je krajem prosinca 2023. godine sredstva u iznosu od 2.500,00 eura odlukom Ministarstva znanosti i obrazovanja o financiranju projekata u sklopu izvannastavnih aktivnosti srednjih škola za šk. god. 2023./2024. Sredstva su utrošena tijekom 2024. godine te je nabavljena oprema i nastavni materijal za stolarski i frizerski praktikum.
3. Posebne namjene - u ovom izvoru planirana su sredstva vezana za uplate učenika za osiguranje, nabavu mapa za praktičnu nastavu i testova zaštite na radu, uplate za izlete učenika i slično. Nerealizacija pojedinih školskih izleta i terenske nastave zbog nedostatka interesa učenika i roditelja utjecala je na izvršenje plana u nižem postotku. Očekuju se povećanje rashoda početkom školske godine 2024./2025.

4. Državni proračun – Ministarstvo znanosti i obrazovanja - ovim izvorom planirana su  sredstva  za  isplatu  plaća  i  ostalih  materijalnih  prava  javnih  službenika u  koje 

spadaju i zaposlenici škola, a koja su osigurana u Državnom proračunu Republike Hrvatske, kao i sredstva za refundacije državnih natjecanja i financiranje županijskih stručnih  aktiva,  troškove  sudskih   sporova   sa   zaposlenicima,  opremanje  školskih 
knjižnica obveznom lektirom i stručnom literaturom te sva ostala sredstva koja dolaze iz Državnog proračuna. Ukupni rashodi su ostvareni prema planu (52%), izuzev Ostalih rashoda za zaposlene koji su veći zbog isplati nagrada za uskršnje blagdane koje su dodane novim Kolektivnim ugovorom. 
5. Grad Oroslavje - sredstva iz Proračuna Grada Oroslavje planiraju se za podmirenje rashoda i troškova vezanih uz nabavu opreme i podmirenje ostalih materijalnih rashoda škole koji se ne podmiruju iz decentraliziranih izvora Županije, vlastitih prihoda ili donacija. Izvršeni su u 75%-nom iznosu jer su nabavljeni štapovi za nordijsko hodanje za nastavu tjelesne i zdravstvene kulture te glavoperi, frizerske stolice i kolica za frizerski praktikum zbog dotrajalosti starih. Rashodi vezani uz premije osiguranja očekuju se u drugom polugodištu, kao i nabavu ostatka opreme.
6. Državni proračun – prijenos sredstava EU - Srednja škola Oroslavje duži niz godina sudjeluje u projektima EU poput Erasmus+ projekta, ključna aktivnost KA1 Compare&Practice II i KA2 Generation 4c. Novi Erasmus+ projekt 2023-1-HR01-KA121-VET-000126798 odobren je u svibnju 2023. godine te je u sklopu istog primljen predujam Agencije  za  mobilnost  i  programe EU u 80%-nom iznosu od 47.002,40 eura. Projektne aktivnosti provođene su tokom travnja i svibnja 2024. godine u  Škofja Loki, Slovenija i Taboru, Češka.  Izvršenje je provedeno u  37%-nom 
iznosu pošto aktivnosti projekta još nisu završene i s promjenama unutar kategorija koje se odnose na putovanja po projektu, a koja se više ne odnose na službeni put već na stručno osposobljavanje. Planirana sredstva  za opremanje CNC praktikuma koristit će se u drugoj polovici 2024. godine.
J01 1003A102006 Program Građanskog odgoja u školama
Projekt Škola i zajednica (ŠiZ) pruža učenicima jedinstveno, inovativno i sadržajno odgojno-obrazovno iskustvo u kojem učenici tijekom školske godine aktivno sudjeluju u strukturiranim aktivnostima poučavanja i učenja usmjerenih prepoznavanju, analiziranju i kritičkom  promišljanju  složenih  uzroka  i  posljedica  pojava  i  problema  u  svojoj  lokalnoj 
zajednici. U demokratskom okružju poučavanja i učenja učenici predlažu i razmatraju moguća rješenja prepoznatih problema. Financijskim planom za 2024. godine ova aktivnost nije planirana zbog nedostatka informacija. Dodatni rashodi očekuju se do završetka školske godine u kolovozu 2024. godine. Očekuje se i ponovna provedba programa u školskoj godini 2024./2025.
J01 1003A102008 Razvoj poduzetništva kod djece i mladih

Radi se o prvom programom u Zagorju koji se fokusira na jačanje poduzetničkih vještina – KREIRAJ SVOJU BUDUĆNOST u sklopu kojeg učenici srednjih škola u Zagorju razvijaju svoje poduzetničke ideje. Rashodi se odnose na troškove službenih putovanja za sudjelovanje na projektu. Financijskim planom za 2024. godine ova aktivnost nije planirana zbog nedostatka informacija. Ukupno je utrošeno 50,10 eura na troškove službenih putovanja, odnosno loko vožnje za sudjelovanje na radionicama i finalu.
J01 1003T103000 Dopunska sredstva za materijalne rashode i opremu škola
Od školske 2015/2016. godine uključeni smo u pilot projekt e-Škole u sklopu kojeg su primljena računala i ostala računalna oprema koja su postala imovinom škole prijenosom vlasništva provedenim krajem 2019. godine kada je pilot faza projekta završila. Početkom školske godine 2023./2024. primljena su 24 prijenosna  računala za učenike, 10 prijenosnih računala za nastavnike, 3 stolna računala za učionice i 2 pametne ploče. O navedenoj opremi brine e-tehničar čiji rad se financira iz izvornih sredstava Županije. Ostatak sredstava odnosi se na sredstva planirana za podmirenje materijalno-financijskih rashoda nakon što se potroše sva sredstva iz decentraliziranih izvora Proračuna Krapinsko-zagorske županije. Aktivnost je izvršena u nižem iznosu jer decentralizirana sredstva još nisu potrošena u potpunosti te nije bilo potrebe za dodatnim financiranjem iz izvornih sredstava. Naknada za rad e-tehničara je povećana krajem 2023. godine zbog povećanja satnice uslijed primitka nove opreme i izvršava se po planu.

 1003T103021 Projekt Baltazar 7
Srednja škola Oroslavje kontinuirano sudjeluje u projektu Baltazar u sklopu kojeg osigurava pomoćnike u nastavi/stručno-komunikacijske posrednike za djecu s poteškoćama u razvoju koja  za  tim  imaju   potrebu. Na upisima u školsku godinu 2023./2024. nije utvrđena potreba za stručno-komunikacijskim posrednicima pa isti nisu zaposleni. 

J01 1003K104000 Dopunska sredstva za izgradnju, dogradnju i adaptaciju škola
Školska zgrada sastoji se od dva dijela, stare školske zgrade izgrađene 1930. godine, te novijeg dijela čija je gradnja započela 1972. godine izgradnjom školske radionice te nadograđivanjem učioničkog prostora od 1984. do 1986. godine. Školske godine 2001/2002. dvije  školske  zgrade  povezuju  se  spojnim  hodnikom. U sklopu  spojnog hodnika nalaze se 
frizerski praktikum i praktikum obrade drva. U potkrovlju stare zgrade nalazi se školska knjižnica površine 56m2 te prostorije uprave. Preseljenjem prostora za izvođenje nastave za CNC operatere u 2018. godini, oslobodio se prostor za kozmetički praktikum. Od školske 2023/2024. godine praktična nastava i vježbe iz područja strojarstva odvijaju se u unajmljenom prostoru u Oroslavju. Zbog starosti same zgrade proteklih godina se planiraju sredstva za radove na izgradnji, dogradnji i adaptaciji zgrade škole te rasporeda unutar iste, a ponajviše izmjena cijelog krovišta zgrade zbog prokišnjavanja i dotrajalosti, obnova vanjske fasade na kompletnom objektu radi poboljšanja energetske učinkovitosti, obnova informatičke 
učionice te prenamjena postojeće čajne kuhinje u toalete za nastavnike, preseljenje čajne kuhinje na drugu lokaciju unutar škole, izgradnja prostora za praktičnu nastavu i sportske dvorane. Obzirom na visinu potrebnog ulaganja, nije bilo značajnijeg ulaganja od strane osnivača. 
Program 1003 Dopunski nastavni i vannastavni program škola i obrazovnih institucija izvršen je u 47%-nom iznosu.
Izvještaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljem pokazatelja uspješnosti u prethodnoj godini

Učenici smjera opće gimnazije uspješno su položili državnu maturu na ljetnom roku, kao i dvije trećine učenika smjera Strojarski računalni tehničar. Ostatak učenika smjera Strojarski računalni tehničar je upućen na jesenski rok na koji moraju pristupiti samo u slučaju želje za upisom na fakultet.
Sjednice Školskog odbora redovno su održavane i pratile su promjene u zakonodavstvu.
Planirana oprema nije nabavljena u potpunosti zbog povećanog opsega poslovanja i nerealizacije Obrazovanja odraslih koji se očekuju u drugom polugodištu.
Nije bilo značajnije izgradnje, dogradnje i adaptacije na prostoru škole, iako je u sklopu projekta obnove od potresa iz 2023. godine izrađena  projektno-tehnička dokumentacija za cjelovitu energetsku  obnovu zgrade SŠ Oroslavje oštećene u potresu u iznosu od 67.500,00 eura od čega se 60.000,00 odnosi na projektno tehničku  dokumentaciju, a  7.500,00 na provedbu energetskog  pregleda, izrade izvještaja o provedenom energetskom pregledu i energetskog certifikata SŠ Oroslavje. 

Na natjecanjima u 2024. godini, učenici škole su ostvarili vrlo dobre rezultate na državnim natjecanjima. Na Državnom natjecanju Worldskills osvojeno je 3. mjesto iz Strojarskih tehnika, 5. mjesto iz Stolarstva i 6. mjesto na natjecanju iz CNC/CAD-CAM-a. Učenička zadruga Z'ORO odabrana je da sudjeluje na Državnoj smotri zadruga u rujnu. Sudjelovali smo na državnoj razini smotre Lidrano i sportskim natjecanjima iz stolnog tenisa i šaha. Na strukovnom natjecanju Beauty&Hair Expo na Velesajmu sudjelovali smo u kategoriji frizera i kozmetičara. U kategoriji uređenja nokata osvojeno je 3. mjesto.
Sati nastave u sklopu projekta „Škola i zajednica“ i odrađeni sati e-tehničara realizirani su u potpunosti.

U tijeku 2024. godine dio nastavnog osoblja je u postupku prikupljanja bodova za napredovanje u zvanju, a nastavnici iz sektora Strojarstvo prikupili su bodove i obnovili zvanja.

U inozemnoj praktičnoj nastavi u sklopu projekta Erasmus+ sudjelovalo je 19 učenika i 5 nastavnika Srednje škole Oroslavje. Praktična nastava se odvijala većinom kod inozemnih poduzeća u blizini škola partnera, dok se manji dio odradio u školskim radionicama. Učenici Srednje škole Oroslavje praktičnu su nastavu odradili na tehnološki opremljenijim i suvremenijim uređajima i strojevima te su stekli iskustvo u komunikaciji u radnom procesu i jeziku te odgovornosti na radu.
Škola je bila partner na projektu Uspostava RCK u strojarstvu SJEVER – TŠČ u okviru Poziva  na  dostavu  projektnih  prijedloga:  Uspostava  regionalnih  centara kompetentnosti u 
strukovnom obrazovanju u (pod)sektorima: strojarstvo, elektrotehnika i računalstvo, poljoprivreda i zdravstvo. Projekt je završio krajem 2023. godine te su u 2024. godini primljena sredstva po završnoj isplati. Time je projekt uspješno okončan.
Srednja škola Oroslavje dobila je suglasnost za provedbu novog programa obrazovanja Tehničar za energetiku te su stvoreni uvjeti za provedbu samog programa.
Osim navedenog, škola aktivno sudjeluje i u projektima Promocija bezalkoholnih navika kod mladih ZDRAVO!, Orkas - lokalni volonterski centar, Vježbaonica te u projektu KZŽ „Kreiraj svoju budućnost“. 
Učenička zadruga Z`ORO provodi svoje aktivnosti i sudjeluje na smotrama i manifestacijama. Redovito dobiva sredstva za prijavljene projekte u sklopu izvannastavnih aktivnosti te njima oprema školski stolarski, frizerski i kozmetičarski praktikum potrebnim alatima, strojevima, uređajima i nastavnom opremom.
Redovito se učenicima generacije, kao i nastavnicima, dodjeljuju nagrade za uspješan rad i   zalaganje od strane Grada Oroslavje i Udruženja obrtnika gradova Donja Stubica, Oroslavje i  općina Marija Bistrica, Gornja Stubica, Stubičke Toplice.

PODACI O STANJU NOVČANIH SREDSTAVA NA RAČUNIMA SREDNJE ŠKOLE OROSLAVJE NA 01.01.2024. i 30.06.2024. GODINE
Početno stanje novčanih sredstava na 01.01.2024. utvrđeno je kako slijedi:

Žiroračun redovni                                                            30.052,05

Žiroračun Erasmus+ KA2                                                         0,00

Žiroračun Erasmus+ KA1                                                47.014,07

Žiroračun Erasmus+ KA102-060456                                 3.108,22

Žiroračun Erasmus+ KA229-077208.2                              3.378,10

Žiroračun zadruge Z`ORO                                                 3.200,64

                                                                                  UKUPNO: 86.753,08 eura

Na dan 01. siječnja 2024. godine stanje novčanih sredstava u blagajni iznosi 123,40 eura. 

Stanje novčanih sredstava na 30.06.2024. utvrđeno je kako slijedi:

Žiroračun redovni                                                               9.267,07
Žiroračun Erasmus+ KA1                                                   7.781,29
Žiroračun Erasmus+ KA102-060456                                 3.108,22
Žiroračun Erasmus+ KA229-077208.2                              3.288,72
Žiroračun zadruge Z`ORO                                                  1.100,90
                                                                                  UKUPNO: 24.546,20 eura

Na dan 30. lipnja 2024. godine stanje novčanih sredstava u blagajni iznosi 73,45 eura. 

POSEBNI IZVJEŠTAJI U POLUGODIŠNJEM IZVJEŠTAJU O IZVRŠENJU FINANCIJSKOG PLANA

Za polugodišnje razdoblje sastavlja se samo Izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala. S obzirom da Srednja škola Oroslavje nema zaduživanja za otplate kredita i zajmova, nema ni posebnih izvještaja za razdoblje 01.01.-30.06.2024. godine.

Voditeljica računovodstva:                                                            Ravnateljica:

Ivana Klenkar, mag. oec.                                                          Natalija Mučnjak, prof.
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