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REPUBLIKA HRVATSKA

KRAPINSKO-ZAGOSKA ŽUPANIJA

SREDNJA ŠKOLA OROSLAVJE
OROSLAVJE, LJ. GAJA 1

KLASA: 400-02/25-01/02
URBROJ: 2140-89-04-25-3
U Oroslavju, 20. ožujka 2025. godine

OBRAZLOŽENJE

godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za 2024. godinu

Financijski plan Srednje škole Oroslavje prikaz je planiranog načina trošenja prihoda i primitaka na rashode i izdatke te korištenje viškova i pokriće manjkova prema proračunskim klasifikacijama unutar jedne proračunske godine, odnosno polugodišta. Izvještaj o izvršenju financijskog plana prati jesu li se i u kojim iznosima ostvarile planirane pozicija prihoda, primitaka, rashoda, izdataka, viškova i manjkova unutar jedne godine, odnosno polugodišta. Sadržaj, podnošenje i donošenje izvještaja o izvršenju financijskog plana proračunskog korisnika propisan je člankom 81.-87. Zakona o proračunu (NN 144/21), a detaljno uređen Pravilnikom o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana (NN 85/23). Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana sastavlja se za razdoblje 01. siječnja do 31. prosinca proračunske godine te sadrži:
1. Opći dio

2. Posebni dio

3. Obrazloženje općeg i posebnog dijela

4. Posebne izvještaje

· Izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala

· Izvještaj o korištenju sredstava fondova Europske unije

· Izvještaj o danim zajmovima i potraživanjima po danim zajmovima

· Izvještaj o stanju potraživanja i dospjelih obveza te o stanju potencijalnih obveza po osnovi sudskih sporova

· Izvještaj o danim jamstvima i plaćanjima po protestiranim jamstvima (opcionalno)
Posebni izvještaji koji se sastavljaju uz godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Srednje škole Oroslavje su Izvještaj o korištenju sredstava fondova EU i Izvještaj o stanju potraživanja i dospjelih obveza te o stanju potencijalnih obveza po osnovi sudskih sporova. 

OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU FINANCIJSKOG PLANA ZA 2024. GODINU 

Opći dio godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana sastoji se od:
a) sažetka Računa prihoda i rashoda i Računa financiranja

b) Računa prihoda i rashoda

c) Računa financiranja
a) sažetak Računa prihoda i rashoda i Računa financiranja
Sažetak sadrži prikaz ukupno ostvarenih prihoda i primitaka te izvršenih rashoda i izdataka na razini razreda ekonomske klasifikacije te razliku između ukupno ostvarenih prihoda i rashoda i primitaka i izdataka. 
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Ukupno ostvareni prihodi iznose 1.571.061,29 eura i, u odnosu na plan, izvršeni su u iznosu od 95%. U odnosu na izvršenje za 2023. godinu, ostvareni su u 8% većem iznosu na što je najveći utjecaj imalo povećanje plaća. Ukupni prihodi sastoje se samo od prihoda poslovanja, dok prihoda od prodaje nefinancijske imovine nema. 
Ukupno ostvareni rashodi iznose 1.622.539,87 eura i, u odnosu na plan, izvršeni su u iznosu od 93%. U odnosu na izvršenje za 2023. godinu, ostvareni su u 16% većem iznosu, ponovno radi povećanja plaća. Ukupni rashodi sastoje se od rashoda poslovanja 1.598.177,58 eura koji su ostvareni u 96%-nom iznosu i rashoda za nabavu nefinancijske imovine 24.362,29 eura koji su ostvareni u 37%-nom  iznosu.  Izvršeni su u manjem obujmu od planiranog jer se planirana nabava simulatora za opremanje CNC praktikuma nije izvršila do kraja 2024. godine zbog problema s dostavom iz inozemstva. Navedeno je rezultiralo manjkom prihoda od 51.478,58 eura koji, zajedno s prenesenim viškom iz prijašnjih godina od 77.546,34 eura, čine raspoloživi višak prihoda za naredno razdoblje  od  20.333,49 eura.  Preneseni  višak  prihoda  iz  2023.  godine  izvršen je u iznosu od 63.737,21 eura i nije u potpunosti izvršen  prema planu (83%) zbog kašnjenja u dostavi CNC simulatora i prijenosa planiranih rashoda u 2025. godinu (ukupna vrijednost stroja 12.431,25 eura). Ukupni preneseni višak sastoji se od viška prihoda poslovanja od 64.220,18 i manjka prihoda poslovanja od 482,97 eura. 
b) Račun prihoda i rashoda

Račun prihoda i rashoda sadrži prikaz prihoda i rashoda prema ekonomskoj klasifikaciji i izvorima financiranja te rashoda prema funkcijskoj klasifikaciji. Značajnija odstupanja obrazlažu se kako slijedi:
63 – Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna

Unutar navedene kategorije, 6362 Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan realizirane su u iznosu većem od planiranog zbog neplaniranih sredstava za udžbenike učenicima korisnicima minimalne zajamčene naknade za koja su sredstva primljena krajem godine. Sredstva koja se odnose na opremanje škola lektirom i stručnom literaturom realizirana su u potpunosti te su primljena sredstva za nabavu udžbenika učeniku raseljenom iz Ukrajine iz 2023. godine, odnosno time je podmiren manjak prihoda iz 2023. godine u iznosu 126,82 eura. Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava realizirane su u manjem obujmu jer do kraja godine nije primljen novi predujam za sljedeći Erasmus+ projekt.
65 – Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada
Izvršeni su u manjem iznosu zbog nerealizacije pojedinih školskih izleta i terenske nastave uslijed nedostatka interesa učenika i roditelja, kao i podmirenja dijela troškova izleta i nastave direktno dobavljaču od strane učenika.
66 – Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija

Prihodi od pruženih usluga realizirani su u manjem obujmu zbog manje pripremljene količine otpadnog željeza za prodaju uslijed nedostatka vremena i nerealizacije obrazovanja odraslih zbog manjka interesa kandidata koja se očekivala krajem godine. 
67 – Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a temeljem ugovornih obveza 
Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine realizirani su u manjem obujmu od planiranog zbog neprovedenih radova na izgradnji, dogradnji i adaptaciji zgrade škole zbog visine ulaganja.
3211 - Službena putovanja 

Realizirana u manjem obujmu zbog nedostatnih sredstava i evidentiranja dijela službenih putovanja kao loko vožnje s obzirom na udaljenost do mjesta održavanja razloga službenog putovanja.
3213 – Seminari, tečajevi, stručni ispiti
Realizirani u manjem obujmu zbog nedostatnih sredstava.

3214 – Ostale naknade troškova zaposlenima
Dio sredstava planiranih kao službeni put evidentiran je kao loko vožnja s obzirom na udaljenost do mjesta održavanja razloga službenog putovanja.
3222 – Materijal i sirovine (nastavni materijal)
Ostvareni u manjem obujmu od planiranog zbog nedostatnih sredstava koja su preusmjerena u podmirenje rashoda za energente.
3223 – Energija
Unatoč provođenim mjerama štednje, ostvareni su 1% više od planiranog zbog općeg povećanja cijena na tržištu.

3225 – Sitni inventar
Nabava sitnog inventara ostvarena u manjem obujmu od planiranog zbog nedostatka sredstava uslijed nerealizacije Obrazovanja odraslih.
3231 – Usluge telefona, pošte i prijevoza

Realizirani u manjem obujmu zbog kašnjenja dostave CNC simulatora.  
3232 – Usluge tekućeg i investicijskog održavanja

Realizirani su u manjem obujmu od planiranog zbog neprovedenih radova na izgradnji, dogradnji i adaptaciji zgrade škole zbog visine ulaganja.
3233 – Usluge promidžbe i informiranja

Troškovi promidžbe i informiranja realizirani u manjem obujmu od planiranog pošto sredstva za novi Erasmus+ projekt nisu primljena do kraja godine te nisu ni započele aktivnosti po istom.
3234 – Komunalne usluge
Izvršene u manjem obujmu od planiranog zbog neizvjesnosti kod uvođenja naplate najma kontejnera i odvoza plastičnog otpada. Plastični otpad nije predavan na zbrinjavanje krajem godine dok se ne riješe pravni problemi s ugovorima i razlozima uvođenja naplate.
3236 – Zdravstvene i veterinarske usluge

Sistematski pregledi zaposlenika nisu izvršeni u potpunosti zbog odbijanja ili bolesti dijela zaposlenika i nepristupanja pregledima.
3237 – Intelektualne i osobne usluge

Očekivana realizacija obrazovanja odraslih nije provedena zbog nedostataka interesa polaznika.
3239 – Ostale usluge

Nije bilo potrebe za dodatnim uslugama poput kopiranja nastavnih materijala zbog nerealizacije Obrazovanja odraslih.

324 – Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa

Povećani su zbog povećanja troškova prijevoza na mjesto provođenja aktivnosti od strane AMPEU.  
 329 – Ostali nespomenuti rashodi poslovanja
Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično uključuju naknade za rad e-tehničara. Izvršene su u većem iznosu od planiranog pošto je satnica e-tehničara povećana sa 16 na 20 sati tjedno, kao i neizvjesnosti u produženju ugovora o djelu za rad e-tehničara u novoj školskoj godini prilikom I. Izmjene i dopune financijskog plana za 2024. godinu. Premije osiguranja nisu u potpunosti izvršene zbog nezapočinjanja novog Erasmus+ projekta. Reprezentacija je izvršena u manjem obujmu zbog mjera štednje. U ostale nespomenute rashode bili su planirani rashodi novog Erasmus+ projekata koji nije započet do kraja godine.
343 – Ostali financijski rashodi

Izvršeni su u manjem obujmu od planiranog zbog neprovođenja nabave opreme uslijed nedostatka financijskih sredstava i manjeg broja bankovnih transakcija.

42 – Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine

Izvršeni su u manjem obujmu od planiranog zbog nedostatka sredstava za podmirenje materijalno-financijskih rashoda, posebice energenata i naknade za prijevoz na posao i s posla zaposlenika u što su sredstva planirana za ovu kategoriju prenamijenjena, kao i kašnjenja u dostavi CNC simulatora za izvođenje praktične nastave u CNC praktikumu. Nabavljen je dio klima uređaja i opreme za potrebe nastave. Iz sredstava proračuna grad Oroslavje nabavljeni su  štapovi  za  nordijsko   hodanje  za  nastavu   tjelesne  i  zdravstvene  kulture  te  glavoperi,
frizerske stolice i kolica za frizerski praktikum zbog dotrajalosti starih. Realiziran je projekt učeničke zadruge Z`ORO „Praćenje novih dizajnerskih i tehnoloških trendova kao dodatne kvalitete strukovnog obrazovanja“ u sklopu kojeg je nabavljen alat i uređaji za rad za stolarski te nastavni materijal za frizerski praktikum. Opremanje škola lektirom i stručnom literaturom realiziralo se prema planu, a nabavljeni su i udžbenici za učenika raseljenog iz Ukrajine i učeniku korisniku zajamčene minimalne naknade do kraja godine.
922 – Višak/manjak prihoda
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Prihodi za 

posebne 

namjene Donacije

Prihodi 

od 

prodaje 

imovine Ukupno

7 - izvorni 8 -dec

9 - dec 

oprema

6 61 Z`ORO 5

1 DP - MZO 2 Grad

32 DP - MZO 

EU 

KA1060456

33 DP - 

MZO EU 

KA2 077208-

2

35 RCK 

ČAKOVEC

321 DP - MZO 

EU KA1 

126798

322 DP - MZO 

EU KA1 

000236266

4

6 20.887,53108.022,02 3.364,40 578,72 676,72 7.485,75 1.388.354,06 12.632,80 0,00 0,00 428,67 35,50 25.495,12 3.100,00 1.571.061,29

3 7.058,53108.022,02 0,0016.015,43 1.243,48 7.485,75 1.387.675,86 1.496,88 0,00 0,00 92,52 39.262,07 27.116,16 2.708,88 1.598.177,58

Višak / Manjak od 

redovnog poslovanja 13.829,00 0,00 3.364,40-15.436,71 -566,76 0,00 678,20 11.135,92 0,00 0,00 336,15 -39.226,57 -1.621,04 391,12 0,00 -27.116,29

7 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 13.809,00 0,00 3.364,40 2,51 1.437,08 633,55 4.910,75 205,00 24.362,29

Višak / Manjak od 

nefinancijske imovine-13.809,00 0,00 -3.364,40 -2,51 -1.437,08 0,00 -633,55 -4.910,75 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -205,00 0,00 -24.362,29

Ukupni rezultat po 

izvorima financiranja 20,00 0,00 0,00-15.439,22 -2.003,84 0,00 44,65 6.225,17 0,00 0,00 336,15 -39.226,57 -1.621,04 186,12 0,00 -51.478,58

preneseni višak 2023 -20,00 0,00 0,0016.901,17 2.592,75 0,00 1.251,17 0,00 3.108,22 3.288,72 -339,77 47.014,07 0,00 3.602,10 0,00 77.398,43

dodatak višak 2023 -11,96 159,87 147,91

Pravi višak za 2023 -20,00 0,00 0,0016.889,21 2.592,75 0,00 1.411,04 0,00 3.108,22 3.288,72 -339,77 47.014,07 0,00 3.602,10 0,00 77.546,34

KOREKCIJE REZULTATA -3,62 -159,87 3,62 -5.574,40 -5.734,27

višak za 2024 0,00 0,00 0,00 1.446,37 588,91 0,00 1.295,82 6.225,17 3.108,22 3.288,72 0,00 2.213,10 -1.621,04 3.788,22 0,00 20.333,49



-32.620,60

Izvori prihoda / 

Oznaka iz rač. Plana

2024.

Opći prihodi i primici Vlastiti prihodi Pomoći


Provjerama bilančnih stavaka u toku 2024. godine otkrivene su sljedeće neravnoteže koje imaju utjecaj na preneseni višak/manjak prihoda poslovanja iz 2023. godine:

1. U sklopu projekta Uspostava RCK u strojarstvu SJEVER – TŠČ s Tehničkom školom Čakovec koji je trajao od 2019.-2023. godine, u toku 2024. godine završnom isplatom primljena su sredstva u iznosu od  428,67 eura na ime troškova službenih putovanja u periodu rujan - studeni 2023. godine s pripadajućim indirektnim   troškovima.  Kontrolom  financijskih  stavaka  projekta,   utvrđena  je 
razlika na kategoriji službenih putovanja u iznosu od  3,62 eura,  odnosno   navedeni   iznos  nije  priznat   u   troškove   projekta.  Izvršeno  je smanjenje prenesenog manjka prihoda po izvoru financiranja 35 PROJEKT ČAKOVEC i smanjenje prenesenog viška izvora financiranja 6 Vlastiti prihodi za 3,62 eura.
2. Na kraju 2022. godine nastala je bilančna neravnoteža na prenesenom rezultatu u iznosu od 147,91 euro zbog provođenih testiranja na COVID-19 virus tijekom 2021. i 2022. godine. S obzirom na neizvjesnost situacije vezane uz refundaciju troškova testiranja, isti su podmireni iz drugih izvora u 2021. godini, a naknadna refundacija od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja primljena je u toku 2022. godine. S obzirom na mijenjanje zaposlenika  u  računovodstvu  škole, ista  nisu  vraćena u Državni  proračun do kraja 2022. godine već su vraćena krajem 2024. godine provjerom neusklađenja. Samim time, za iznos od 11,96 eura smanjen je preneseni višak izvora financiranja 6 Vlastiti prihodi, a iznos 159,87 eura pridodan je na izvor 1 Ministarstvo te novi preneseni višak za 2023. godinu iznosi 77.546,34 eura. Iznos od 159,87 eura vraćen je u Državni proračun Republike Hrvatske krajem 2024. godine.

3. U sklopu Erasmus+ projekta E+ KA1 2023-1-HR01-KA121-VET-000126798 u 2023. godini primljen je predujam u iznosu od 47.002,40. U toku travnja i svibnja 2024. godine provođene su aktivnosti po projektu te je predano završno izvješće. Sukladno rezultatima evaluacije završnog izvješća, Agencija za mobilnost i programe EU je izdala Zahtjev za povrat u iznosu od 5.574,40 eura. Razlog tome je neprovođenje planiranog broja aktivnosti po projektu zbog bolesti nastavnika i provođenja drugih projekata (NCVVO PISA). Spomenuti iznos sredstava vraćen je Agenciji krajem prosinca 2024. godine i za isto je umanjen preneseni višak prihoda po izvoru 321 Projekt E+ KA1 2023-1-HR01-KA121-VET-000126798.

Navedene korekcije usvojene su od strane Školskog odbora donošenjem Odluke o usklađenju prenesenih viškova i manjkova.

Manjak prihoda poslovanja za siječanj – prosinac 2024. godine iznosi 27.116,29 eura te sa manjkom prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 24.362,29 eura rezultira ukupnim manjkom prihoda za spomenuto razdoblje od 51.478,58 eura. Uz uvažavanje novog viška iz 2023. godine od 77.546,34 eura i ranije spomenutih korekcija od 5.734,27 eura, novi preneseni višak raspoloživ za 2025. godinu iznosi 20.333,49 eura (21.954,53 viška prihoda poslovanja, 1.621,04 manjka prihoda poslovanja). Uz navedeno, provedene su i obvezne korekcije rezultata prilikom utvrđivanja rezultata za 2024. godinu. Provedena je korekcija zbog kapitalnih prijenosa sredstava kojima su financirane nabave nefinancijske imovine u iznosu 24.362,29 eura. Prodaje nefinancijske imovine nije bilo pa ni ostale obvezne korekcije nisu bile potrebne.

Od planiranog prenesenog viška prihoda iz 2023. godine izvršeno je 63.737,21 eura što uključuje rashode za pokriće viška prihoda poslovanja od 64.220,18 eura te pokriće manjka prihoda poslovanja od 482,97 eura prema sljedećim izvorima financiranja s pripadajućim iznosima u eurima:

a) viškovi prihoda

· Vlastiti prihodi 18.610,69
Višak se odnosio na kumulirani višak sredstava od provedenih obrazovanja odraslih iz prošlih godina koji se utrošio na podmirenje materijalno-financijskih rashoda, posebice energenata i prijevoza na posao i s posla zaposlenika, zbog nedostatnih decentraliziranih sredstava 16.017,94 eura te na viškove od donacija prikupljenih radom zadruge 92,75 eura i iz projekta zadruge Z`ORO „Praćenje novih dizajnerskih i tehnoloških trendova kao dodatne kvalitete strukovnog obrazovanja“. Donirana sredstva iz prijašnjih godina utrošila su se u nabavu materijala i sirovina za rad zadruge, a sredstva projekta u  iznosu 2.500,00 eura u potpunosti su utrošena prema namjeni projekta za opremanje i nastavni materijal stolarskog i frizerskog praktikuma.
· Ministarstvo 399,14
Višak prihoda za rad Županijskih stručnih vijeća povijesti i strojarstva utrošen je za provođenje njihovih aktivnosti u iznosu 239,27 eura, a korigirani iznos prenesenog viška iz 2023. godine za Covid testove u iznosu od 159,87 eura vraćen je u Državni proračun do kraja godine. 
· Ministarstvo prijenos EU 44.836,47
Višak se odnosio na višak primljenih prihoda po Erasmus+ projektu 2023-1-HR01-KA121-VET-000126798 čije aktivnosti u toku 2024. godine nisu u potpunosti realizirane zbog bolesti i provođenja drugih projekata (realizirano 39.262,07 eura) te je u AMPEU vraćen iznosu od 5.574,40 eura. Iz preostalih sredstava iz završnih isplata prijašnjih Erasmus+ projekata podmiren je manjak financijskih sredstava za provođenje aktivnosti po projektu KA121VET000236266 u iznosu 1.621,04 eura, a za koji se očekuje da će se podmiriti primitkom završne isplate nakon podnošenja konačnog izvješća u 2025. godini, kao i predujam za nabavu CNC simulatora u iznosu 3.956,08 eura čiji će se rashodi priznati u 2025. godinu zbog kašnjenja u dostavi stroja. 
· Donacije 373,88

Namjenski dio viška za nabavu CNC simulatora od 2.250,00 eura utrošen je za plaćanje predujma za nabavu stroja, međutim, rashodi će zbog kašnjenja u dostavi biti realizirani tek u 2025.  godini.  Iznos  od  373,88  eura  iskorišten  je  za  podmirenje   materijalno-financijskih 
rashoda škole za koje nije bilo dostatnih sredstava u decentraliziranim sredstvima ili vlastitim prihodima. 

b) manjkovi prihoda

· Izvorna sredstva županije 20,00
Sredstva putnih troškova za sudjelovanja na projektu „Kreiraj svoju budućnost“ nisu isplaćena do kraja 2023. godine pa su prebačena u 2024. godinu kao manjak prihoda. Županija je podmirila manjak u 2024. godini u potpunosti.

· Ministarstvo 126,82
Manjak u iznosu 126,82 eura se odnosio na nabavu udžbenika i ostalih nastavnih materijal učeniku iz Ukrajine sukladno Odluci Ministarstva znanosti i obrazovanja o financiranju udžbenika za srednje škole i drugih obrazovnih materijala za osnovne i srednje škole učenicima raseljenima iz Ukrajine za školsku godinu 2023./2024. Sredstva je Ministarstvo uplatilo početkom 2024. godine.
· Ministarstvo prijenos EU 336,15
Manjak od 339,77 eura odnosio se na nedoznačena sredstva po završnom ZNS-u u sklopu projekta Uspostava RCK u strojarstvu SJEVER – TŠČ u okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga: Uspostava regionalnih centara kompetentnosti u strukovnom obrazovanju u (pod)sektorima: strojarstvo, elektrotehnika i računalstvo, poljoprivreda i zdravstvo s Tehničkom školom Čakovec. U završnoj isplati primljeno je 428,67 eura na ime troškova službenih putovanja u periodu rujan - studeni 2023. godine s pripadajućim indirektnim troškovima.   Kontrolom   financijskih   stavaka  projekta,  utvrđena   je  razlika  na  kategoriji 
službenih putovanja u iznosu od 3,62 eura te je izvršena korekcija po kategorijama izvora financiranja. Samim time, manjak je podmiren i projekt je u potpunosti završen.  
Vezano uz izvore financiranja, prihodi i rashodi su se ostvarili prema sljedećem:
Opći prihodi i primici
Realizirani su u manjem obujmu od planiranog zbog neprovedenih radova na izgradnji, dogradnji i adaptaciji zgrade škole zbog visine ulaganja što je utjecalo i na smanjen obujam izvršenja materijalnih rashoda, kao i rashoda za nabavu nefinancijske imovine. Unatoč tome, prihodi i rashodi iz decentraliziranih sredstava izvršeni su u 100%-nom iznosu. 
Vlastiti prihodi
Prihodi iz vlastitih izvora financiranja realizirani su u manjem obujmu od planiranog zbog nerealizacije Obrazovanja odraslih koja se očekivala krajem godine. Sukladno tome nisu realizirani ni svi planirani rashodi.
Prihodi za posebne namjene

Prihodi, kao i rashodi, iz ovog izvora nisu izvršeni u visokom postotku zbog nerealizacije pojedinih školskih izleta i terenske nastave zbog nedostatka interesa i plaćanja usluga vezanih uz spomenute izlete i nastavu direktno dobavljačima (npr. ulaznice).
Pomoći
a) Ministarstvo znanosti i obrazovanja

Prihodi i rashodi iz ovog izvora financiranja najvećim dijelom se odnose na plaće i ostala materijalna prava zaposlenika te su ostvareni prema planu u 99%-nom iznosu. 

b) Grad Oroslavje

Prihodi su izvršeni u 100%-nom iznosu dok je rashoda izvršena samo polovina zbog kašnjenja u dostavi CNC simulatora i prenošenja rashoda u 2025. godinu. Od rashoda su realizirani nabava glavopera, frizerskih stolica i kolica za frizerski praktikum zbog dotrajalosti starih, štapovi za nordijsko hodanje, premije osiguranja imovine, nagrade učenicima generacije i plutene ploče i stolići za program „Škola i zajednica“ u iznosu 632,80 eura, 
c) Ministarstvo prijenos EU

Prihodi su izvršeni u manjem obujmu od planiranog jer je predujam za sljedeći Erasmus+ projekt nije primljen do kraja 2024. godine. Rashodi po tekućim projektima su se izvršili prema planu.
Donacije
Prihodi su se izvršavali prema planu, dok su rashodi izvršeni u manjem obujmu zbog kašnjenja u dostavi CNC simulatora. 

Rashodi prema funkcijskoj klasifikaciji podijeljeni su na 0922 Više srednjoškolsko obrazovanje i 0960 Dodatne usluge u obrazovanju. Dodatne usluge u obrazovanje odnose se na obrazovanje odraslih koje nije izvršeno pa se svi rashodi po funkcijskoj klasifikaciji odnose na funkciju 0922 u ukupnom iznosu 1.622.539,87 eura. 

c) Račun financiranja

Računa financiranja ne postoji jer škola ne ostvaruje primitke od financijske imovine i zaduživanja niti ima izdatke za financijsku imovinu i otplate zajmova.
OBRAZLOŽENJE POSEBNOG DIJELA IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU FINANCIJSKOG PLANA ZA 2024. GODINU 

Obrazloženje posebnog dijela izvještaja o izvršenju financijskog plana sadrži obrazloženje izvršenja programa koje se daje kroz obrazloženje izvršenja aktivnosti i projekata zajedno s ostvarenim ciljevima i pokazateljima uspješnosti realizacije ciljeva koji se sastoje od pokazatelja učinka i pokazatelja rezultata.
Programi
Financijskim planom predviđena su sredstva za provođenje u glavnom programu J01 Obrazovanje, Program 1001 Srednje školsko obrazovanje – zakonski standard i Program 1003 Dopunski nastavni i vannastavni program škola i obrazovnih institucija. Program 1001 Srednje školsko obrazovanje – zakonski standard obuhvaća aktivnosti koje omogućuju obavljanje   redovnog   poslovanja   škole.  U  sklopu   programa  se  osiguravaju   sredstva  za 
materijalno-financijske rashode škole. Sredstva za provedbu redovnih poslova škole osigurana su iz decentraliziranih  sredstava  Proračuna  Krapinsko-zagorske županije  na razini Odluke o kriterijima,  mjerilima  i  načinu  financiranja  decentraliziranih  funkcija  u  školstvu  za 2024. 
godinu. Program 1003 Dopunski nastavni i vannastavni program škola i obrazovnih institucija obuhvaća aktivnosti vezane uz provedbu učeničkih natjecanja, financiranje iz ostalih izvora prihoda, naknade za rad e-tehničara i nastavnika i stručno-komunikacijskih posrednika u projektima „Škola i zajednica“ i „Baltazar“ s ciljem poboljšanja kvalitete nastave i opremanja škole. Programi se provode kroz sljedeće aktivnosti te tekuće i kapitalne projekte:
J01 1001A102000 Redovni poslovi ustanova srednjoškolskog obrazovanja SŠ
Djelokrug rada

Srednja škola Oroslavje djeluje kao javna ustanova srednjeg odgoja i obrazovanja. Osnivač škole je Krapinsko-zagorska županija, a sjedište škole je u Ulici Ljudevita Gaja 1 u Oroslavju.

Djelatnost škole je:

· odgoj i obrazovanje mladeži i odraslih za stjecanje srednje školske spreme i srednje stručne spreme i stjecanje znanja i sposobnosti za rad i nastavak školovanja

· izvođenje programa obrazovanja odraslih,

a izvodi ih u sljedećim programima:

· gimnazijski obrazovni program

· strukovni obrazovni program u četverogodišnjem trajanju u sektoru 06 Strojarstvo, brodogradnja, metalurgija

· strukovni trogodišnji program u sektoru 06 Strojarstvo, brodogradnja, metalurgija, 02 Šumarstvo, prerada i obrada drva i 13 Osobne, usluge zaštite i druge usluge.

Nastava se izvodi u pet, odnosno šest radnih dana tjedno u dvije smjene u skladu s godišnjim planom i programom rada na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu. Programi koji se provode u školi zadovoljavaju potrebe šireg područja KZŽ, a izvode se putem predavanja, vježbi, radionica, terenske nastave, seminara, projektne nastave i drugih suvremenih oblika rada prema nastavnom planu i programu i školskom kurikulumu.
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Redovno poslovanje škole provodi se s ciljem efikasnog trošenja i osiguravanja kvalitete nastave  i  nastavnog  procesa,  provode  se  mjere  štednje,  posebice  energenata  koji se troše 

racionalno, sve potrebne odluke donose se uz suglasnost Školskog odbora, kontinuirano se provode mjere za unapređivanja stanja sigurnosti i mjere zaštite okoliša, redovito se isplaćuje naknada za prijevoz na posao i s posla zaposlenicima te se provode tekuća i investicijska održavanja. Ova aktivnost je izvršena u 100%-nom iznosu, s odstupanjima na sljedećim kategorijama:
· Komunalne usluge izvršene su u manjem obujmu od planiranog zbog neizvjesnosti kod uvođenja naplate najma kontejnera i odvoza plastičnog otpada. Plastični otpad nije predavan na zbrinjavanje krajem godine dok se ne riješe pravni problemi s ugovorima i razlozima uvođenja naplate.

· Sistematski pregledi zaposlenika nisu izvršeni u potpunosti zbog odbijanja ili bolesti dijela zaposlenika i nepristupanja pregledima.

· Ostale nespomenute usluge su izvršene u većem obujmu od planiranog zbog zapošljavanja radi zamjena za bolovanje i potrebe za provjerama diplomi novozaposlenih radnika
· Premije osiguranja nisu u potpunosti izvršene zbog smanjenja osiguravajućeg iznosa imovine zbog starosti iste.
· Financijski rashodi izvršeni su u manjem obujmu od planiranog zbog neprovođenja nabave opreme uslijed nedostatka financijskih sredstava i manjeg broja bankovnih transakcija.
J01 1001T103000 Oprema, informat., nabava pomagala – SŠ

U sklopu programa se osiguravaju sredstva za nabavu opreme za školu. S obzirom na sve veću primjenu i rast tehnologije, potrebno je informatičke učionice opremati bržim i novijim računalima i računalnom opremom. Potrebno je ulagati u opremanje učionica i uredskih prostora namještajem i ostalom opremom. Aktivnost je izvršena u 100%-nom iznosu, pri čemu je umjesto planirane opreme za nastavu izvanredno nabavljen split sistem klime zbog kvara starog klimatizacijskog uređaja, opremanja  ureda  novozaposlenog  psihologa i sve nepovoljnijih vremenskih uvjeta i njihovog utjecaja na administrativne prostorije škole s ciljem osiguravanja osnovnih uvjeta rada.
J01 1001K104000 Izgradnja, dogradnja i adaptacija SŠ
	Školska zgrada sastoji se od dva dijela, stare školske zgrade izgrađene 1930. godine, te novijeg dijela čija je gradnja započela 1972. godine izgradnjom školske radionice te nadograđivanjem  učioničkog  prostora od 1984. do 1986. godine. Školske godine 2001/2002. 
dvije  školske  zgrade  povezuju  se  spojnim  hodnikom.  U sklopu spojnog hodnika nalaze se 
frizerski  praktikum  i  praktikum  obrade  drva.  U  potkrovlju  stare  zgrade nalazi se školska 
knjižnica površine 56m2 te prostorije uprave. Preseljenjem prostora za izvođenje nastave za CNC operatere u 2018. godini, oslobodio se prostor za kozmetički praktikum. Od školske 2023/2024. godine praktična nastava i vježbe iz područja strojarstva odvijaju se u unajmljenom  prostoru  u  Oroslavju.  Zbog starosti same zgrade proteklih godina se planiraju
sredstva za radove na izgradnji, dogradnji i adaptaciji zgrade škole te rasporeda unutar iste, a ponajviše izmjena cijelog krovišta zgrade zbog prokišnjavanja i dotrajalosti, obnova vanjske fasade na kompletnom objektu radi poboljšanja energetske učinkovitosti, obnova informatičke učionice te prenamjena postojeće čajne kuhinje u toalete za nastavnike, preseljenje čajne kuhinje na drugu lokaciju unutar škole, izgradnja prostora za praktičnu nastavu i sportske dvorane. Obzirom na visinu potrebnog ulaganja, osnivač nije dodijelio nikakva sredstva za izvršenje ove aktivnosti. 
Samim time, program 1001 Srednje školsko obrazovanje – zakonski standard je ostvaren u 100%-nom iznosu.



J01 1003A102000 Dopunski nastavni i vannastavni program škola i obrazovnih institucija
U sklopu redovnog obrazovanja učenici sudjeluju na školskim, županijskim i državnim natjecanjima sukladno provedbenim  uputama Županije, AZOO i ASOO. Sukladno  održanim 

natjecanjima, refundiraju se naknade mentorima i članovima županijskih povjerenstava te troškovi  službenih  putovanja i prehrane na natjecanjima. Aktivnost je izvršena u 81%-nom iznosu jer su troškovi služenih putovanja manji od planiranih zbog manjeg broja natjecatelja i  putovanja na natjecanja.
J01 1003A102002 Financiranje – ostali rashodi SŠ
Ova aktivnost ostvarena je u 96%-nom iznosu. Osim sredstava iz Proračuna Županije, škola se financira i sredstvima iz drugih izvora:
1. Donacije – u sklopu ovog izvora planirane su donacije od osiguravajućih kući, putničkih agencija za dnevnice nastavnika, fizičkih osoba i drugih gospodarskih subjekata. Rashodi poslovanja su ostvareni prema planu, dok su rashodi za nabavu nefinancijske imovine realizirani u manjem obujmu zbog kašnjenja dostave CNC simulatora i prebacivanja rashoda u 2025. godinu. 
2. Vlastiti prihodi - tijekom proteklih godina škola je ostvarivala značajnije prihode iz vlastitih sredstava obrazovanjem odraslih u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje. Sredstva iz ovog izvora koristila su se za unapređivanje standarda obrazovanja kako za učenike, tako i za nastavnike, sukladno preporukama osnivača. Zbog smanjenog interesa polaznika, realizacija obrazovanja odraslih nije ostvarena u ovom periodu pa su i svi planirani rashodi izvršeni u malom postotku. Prema naputku osnivača, većina sredstava iz ovog izvora preusmjerena je na podmirenje tekućih materijalno – financijskih rashoda za koje nije bilo dovoljno sredstava po ostalim izvorima financiranja, posebice energenata i naknade za prijevoz na posao i s posla zaposlenika. U ovaj  izvor spadaju i prihodi i rashodi učeničke  zadruge Z`ORO osnovane u 2022. godini kao izvannastavne aktivnosti za jačanje profesionalnih  i  osobnih  kompetencija   učenika  Srednje  škole  Oroslavje. Školska zadruga Z`ORO primila  je  krajem prosinca 2023. godine sredstva  u iznosu od 2.500,00 eura odlukom
Ministarstva znanosti i obrazovanja o financiranju projekata u sklopu izvannastavnih aktivnosti srednjih škola za šk. god. 2023./2024. Sredstva su utrošena tijekom 2024. godine te je nabavljena oprema i nastavni materijal za stolarski i frizerski praktikum.
3. Posebne namjene - u ovom izvoru planirana su sredstva vezana za uplate učenika za osiguranje, nabavu mapa za praktičnu nastavu i testova zaštite na radu, uplate za izlete učenika i slično. Nerealizacija pojedinih školskih izleta i terenske nastave zbog nedostatka interesa učenika i roditelja, kao i plaćanje usluga vezanih uz izlet direktno dobavljačima, utjecala je na izvršenje plana u nižem postotku. 

4. Državni proračun – Ministarstvo znanosti i obrazovanja - ovim izvorom planirana su  sredstva  za  isplatu  plaća  i  ostalih  materijalnih  prava  javnih  službenika u  koje 
spadaju i zaposlenici škola, a koja su osigurana u Državnom proračunu Republike Hrvatske, kao i sredstva za refundacije državnih natjecanja i financiranje županijskih stručnih  aktiva,  troškove  sudskih   sporova   sa   zaposlenicima,  opremanje  školskih 
knjižnica obveznom lektirom i stručnom literaturom te sva ostala sredstva koja dolaze iz Državnog proračuna. Ukupni rashodi su ostvareni prema planu (99%), dok su rashodi za nabavu nefinancijske imovine realizirani u 15% većem iznosu od planiranog zbog primljenih sredstava za udžbenike učenicima korisnicima minimalne zajamčene naknade za koja su sredstva primljena krajem godine.
5. Grad Oroslavje - sredstva iz Proračuna Grada Oroslavje planiraju se za podmirenje rashoda i troškova vezanih uz nabavu opreme i podmirenje ostalih materijalnih rashoda škole koji se ne podmiruju iz decentraliziranih izvora Županije, vlastitih prihoda ili donacija. Izvršeni su u 51%-nom iznosu zbog kašnjenja u dostavi CNC simulatora i prijenosa rashoda u 2025. godinu, pa su time i rashodi za nabavu nefinancijske imovine realizirani u nižem obujmu. Tokom godine nabavljeni su štapovi za nordijsko hodanje za nastavu tjelesne i zdravstvene kulture te glavoperi, frizerske stolice i kolica za frizerski praktikum zbog dotrajalosti starih, plutene ploče i stolići za program „Škola i zajednica“ te su podmireni rashodi vezani uz premije osiguranja imovine.
6. Državni proračun – prijenos sredstava EU - Srednja škola Oroslavje duži niz godina sudjeluje u projektima EU poput Erasmus+ projekta, ključna aktivnost KA1 Compare&Practice II i KA2 Generation 4c. Erasmus+ projekt 2023-1-HR01-KA121-VET-000126798 odobren je u svibnju 2023. godine te je u sklopu istog primljen predujam Agencije  za  mobilnost  i  programe EU u 80%-nom iznosu od 47.002,40 eura. Projektne aktivnosti provođene su tokom travnja i svibnja 2024. godine u  Škofja Loki, Slovenija i Taboru, Češka. Aktivnosti po projektu KA121VET000236266 provedene su krajem 2024. godine, a manjak sredstava zbog povećanja cijene putovanja po projektima od 1.621,04 eura podmiren je privremeno sredstvima od završnih isplata po prethodno završenim Erasmus+ projektima. Nakon predaje završnog izvješća i isplate očekivane razlike, sredstva će se vratiti i koristiti za daljnju nabavu opreme i slično. Izvršenje je provedeno u  78%-nom iznosu pošto se nabava CNC simulatora djelomično financira i iz ovog izvora, a zbog kašnjenja u dostavi, rashodi su prebačeni u 2025. godinu. 
J01 1003A102006 Program Građanskog odgoja u školama
Projekt Škola i zajednica (ŠiZ) pruža učenicima jedinstveno, inovativno i sadržajno odgojno-obrazovno iskustvo u kojem učenici tijekom školske godine aktivno sudjeluju u strukturiranim aktivnostima poučavanja i učenja usmjerenih prepoznavanju, analiziranju i kritičkom  promišljanju  složenih  uzroka  i  posljedica  pojava  i  problema  u  svojoj  lokalnoj 
zajednici. U demokratskom okružju poučavanja i učenja učenici predlažu i razmatraju moguća rješenja prepoznatih problema. Program je nastavio s provedbom i u školskoj godini 2024./2025. te je izvršen u 93%-nom iznosu prema planu.
J01 1003A102007 Programi za nadarenu djecu

U sklopu ove aktivnosti realizirano je samo neplaniranih 10,00 eura za putne troškove za sudjelovanje na Znanstvenom pikniku.
J01 1003A102008 Razvoj poduzetništva kod djece i mladih

Radi se o prvom programom u Zagorju koji se fokusira na jačanje poduzetničkih vještina – KREIRAJ SVOJU BUDUĆNOST u sklopu kojeg učenici srednjih škola u Zagorju razvijaju svoje poduzetničke ideje. Rashodi se odnose na troškove službenih putovanja za sudjelovanje na projektu. Izvršen je u 48%-nom iznosu, a troškovi koji se odnose na troškove službenih putovanja, odnosno loko vožnje za sudjelovanje na radionicama i finalu realizirani su sukladno dinamici programa i raspoloživosti učenika i nastavnog osoblja.
J01 1003T103000 Dopunska sredstva za materijalne rashode i opremu škola
Od školske 2015/2016. godine uključeni smo u pilot projekt e-Škole u sklopu kojeg su primljena računala i ostala računalna oprema koja su postala imovinom škole prijenosom vlasništva provedenim krajem 2019. godine kada je pilot faza projekta završila. Početkom školske godine 2023./2024. primljena su 24 prijenosna  računala za učenike, 10 prijenosnih računala za nastavnike, 3 stolna računala za učionice i 2 pametne ploče. O navedenoj opremi brine e-tehničar čiji rad se financira iz izvornih sredstava Županije. Obzirom na neizvjesnost glede produljenja ugovora o djelu za rad e-tehničara u trenutku 1. Izmjene i dopune financijskog plana za 2024. godinu, izvršenje je veće od planiranog. Dodatna sredstava primljena su kao povećanje decentraliziranih sredstava u ime naknade za prijevoz na posao i s posla zaposlenika 2.000,00 eura i, iz izvornih sredstava, za nabavu 12 računala za opremanje informatičke učionice 13.809,00 eura i pripadajuće projektiranje i nadogradnju mrežne opreme za spomenuta računala 1.200,00 eura. Sredstva za nabavu računala planirana su u iznosu od 20.000,00 eura, međutim odobreno je samo 15.000,00 eura skupno za nabavu računala i mrežnu opremu. 
 1003T103021 Projekt Baltazar 7
Srednja škola Oroslavje kontinuirano sudjeluje u projektu Baltazar u sklopu kojeg osigurava pomoćnike u nastavi/stručno-komunikacijske posrednike za djecu s poteškoćama u razvoju koja  za  tim  imaju   potrebu. Na upisima u školsku godinu 2023./2024. i 2024./2025. nije utvrđena potreba za stručno-komunikacijskim posrednicima pa isti nisu zaposleni. 

J01 1003K104000 Dopunska sredstva za izgradnju, dogradnju i adaptaciju škola
Zbog starosti same zgrade proteklih godina se planiraju sredstva za radove na izgradnji, dogradnji i adaptaciji zgrade škole te rasporeda unutar iste, a ponajviše izmjena cijelog krovišta zgrade zbog prokišnjavanja i dotrajalosti, obnova vanjske fasade na kompletnom objektu radi poboljšanja energetske učinkovitosti, obnova informatičke učionice te prenamjena postojeće čajne kuhinje u toalete za nastavnike, preseljenje čajne kuhinje na drugu lokaciju unutar škole, izgradnja prostora za praktičnu nastavu i sportske dvorane. Obzirom na visinu potrebnog ulaganja, nije bilo značajnijeg ulaganja od strane osnivača. 
Program 1003 Dopunski nastavni i vannastavni program škola i obrazovnih institucija izvršen je u 93%-nom iznosu.
Izvještaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljem pokazatelja uspješnosti u prethodnoj godini

Učenici smjera opće gimnazije uspješno su položili državnu maturu na ljetnom roku, kao i dvije trećine učenika smjera Strojarski računalni tehničar. Ostatak učenika smjera Strojarski računalni tehničar je upućen na jesenski rok gdje ih većina uspješno polaže državnu maturu.
Sjednice Školskog odbora redovno su održavane i pratile su promjene u zakonodavstvu.
Planirana oprema nije nabavljena u potpunosti zbog kašnjenja u dostavi CNC simulatora i nerealizacije Obrazovanja odraslih koja se očekivala krajem godine, međutim Odlukom CARNET-a o prijenosu prava vlasništva na opremi u sklopu projekta e-Škole: "Cjelovita informatizacija procesa poslovanja škola i nastavnih procesa u svrhu stvaranja digitalno zrelih škola za 21. stoljeće" od 01.01.2024. godine, na školu je prebačena imovina ukupne vrijednosti  40.285,12 eura (mrežna oprema, laptopi, pametne ploče).
Nije bilo značajnije izgradnje, dogradnje i adaptacije na prostoru škole, iako je u sklopu projekta obnove od potresa iz 2023. godine izrađena  projektno-tehnička dokumentacija za cjelovitu energetsku  obnovu zgrade SŠ Oroslavje oštećene u potresu u iznosu od 67.500,00 eura od čega se 60.000,00 eura odnosi na projektno tehničku  dokumentaciju, a  7.500,00 eura 

na provedbu energetskog  pregleda, izrade izvještaja o provedenom energetskom pregledu i energetskog certifikata SŠ Oroslavje. 

Na natjecanjima u 2024. godini, učenici škole su ostvarili vrlo dobre rezultate na državnim natjecanjima. Na Državnom natjecanju Worldskills osvojeno je 3. mjesto iz Strojarskih tehnika, 5. mjesto iz Stolarstva i 6. mjesto na natjecanju iz CNC/CAD-CAM-a. Učenička zadruga Z'ORO odabrana je da sudjeluje na Državnoj smotri zadruga u rujnu. Sudjelovali smo na državnoj razini smotre Lidrano i sportskim natjecanjima iz stolnog tenisa i šaha. Na strukovnom natjecanju Beauty&Hair Expo na Velesajmu sudjelovali smo u kategoriji frizera i kozmetičara. U kategoriji uređenja nokata osvojeno je 3. mjesto.
Srednja škola Oroslavje dobila je suglasnost za provedbu novog programa obrazovanja Tehničar za energetiku te ga uspješno provodi.
Sati nastave u sklopu projekta „Škola i zajednica“ i odrađeni sati e-tehničara realizirani su u potpunosti.

U tijeku 2024. godine dio nastavnog osoblja je u postupku prikupljanja bodova za napredovanje u zvanju, a nastavnici iz sektora Strojarstvo prikupili su bodove i obnovili zvanja. Većina pripravnika položila je stručne ispite.
U inozemnoj praktičnoj nastavi u sklopu projekta Erasmus+ sudjelovalo je 30 učenika i 6 nastavnika Srednje škole Oroslavje. Praktična nastava se odvijala većinom kod inozemnih poduzeća u blizini škola partnera, dok se manji dio odradio u školskim radionicama. Učenici Srednje škole Oroslavje praktičnu su nastavu odradili na tehnološki opremljenijim i suvremenijim uređajima i strojevima te su stekli iskustvo u komunikaciji u radnom procesu i jeziku te odgovornosti na radu.
Škola je bila partner i na projektu Uspostava RCK u strojarstvu SJEVER – TŠČ u okviru Poziva  na  dostavu  projektnih  prijedloga:  Uspostava  regionalnih  centara kompetentnosti u 
strukovnom obrazovanju u (pod)sektorima: strojarstvo, elektrotehnika i računalstvo, poljoprivreda i zdravstvo. Projekt je završio krajem 2023. godine te su u 2024. godini primljena sredstva po završnoj isplati. Time je projekt uspješno okončan.
Osim navedenog, škola aktivno sudjeluje i u projektima Promocija bezalkoholnih navika kod mladih ZDRAVO!, Vježbaonica te u projektu KZŽ „Kreiraj svoju budućnost“. 
Učenička zadruga Z`ORO provodi svoje aktivnosti i sudjeluje na smotrama i manifestacijama. Redovito dobiva sredstva za prijavljene projekte u sklopu izvannastavnih aktivnosti te njima oprema školski stolarski, frizerski i kozmetičarski praktikum potrebnim alatima, strojevima, uređajima i nastavnom opremom.
Redovito se učenicima generacije, kao i nastavnicima, dodjeljuju nagrade za uspješan rad i   zalaganje od strane Grada Oroslavje i Udruženja obrtnika gradova Donja Stubica, Oroslavje i  općina Marija Bistrica, Gornja Stubica, Stubičke Toplice.

PODACI O STANJU NOVČANIH SREDSTAVA NA RAČUNIMA SREDNJE ŠKOLE OROSLAVJE NA 01.01.2024. i 31.12.2024. GODINE
Početno stanje novčanih sredstava na 01.01.2024. utvrđeno je kako slijedi:

Žiroračun redovni                                                            30.052,05

Žiroračun Erasmus+ KA2                                                         0,00

Žiroračun Erasmus+ KA1                                                47.014,07

Žiroračun Erasmus+ KA102-060456                                 3.108,22

Žiroračun Erasmus+ KA229-077208.2                              3.378,10

Žiroračun zadruge Z`ORO                                                 3.200,64

                                                                                  UKUPNO: 86.753,08 eura

Na dan 01. siječnja 2024. godine stanje novčanih sredstava u blagajni iznosi 123,40 eura. 

Stanje novčanih sredstava na 31.12.2024. utvrđeno je kako slijedi:

Žiroračun redovni                                                               9.784,85
Žiroračun Erasmus+ KA1                                                   2.213,10
Žiroračun Erasmus+ KA229-077208.2                                 819,82
Žiroračun zadruge Z`ORO                                                    597,65
                                                                                  UKUPNO: 13.415,42 eura

Na dan 31. prosinca 2024. godine stanje novčanih sredstava u blagajni iznosi 0,00 eura. 

Usporedba stanja novčanih sredstava i viškova prihoda prema izvorima poslovanja:
a) Žiroračun redovni                                             9.784,85                              

    Viškovi (izvori  6 Vlastiti prihodi, 

    1 MZO, 2 Grad, 4 Donacije)                            12.755,58
RAZLIKA                                                              2.970,73 
Predujam za CNC simulator                                   8.475,17

Predujam pretplata časopis RIF                         +    290,00

Nedospjeli računi na 31.12.2024.                       -   2.372,10  

Naknada za prijevoz na posao i s posla 12/24    -   3.422,34 
Ukupno                                                                    2.970,73
b) Žiroračun Erasmus+                                         3.032,92

    Viškovi (izvori 32, 33,321,322 E+)                    6.989,00

RAZLIKA                                                               3.956,08 

 Predujam za CNC simulator                                  3.956,08

c) Žiroračun Zadruga Z`ORO                                  597,65
    Viškovi (Izvor 61 Vlastiti prihodi zadruga)           588,91
RAZLIKA                                                                      8,74
Nedospjeli računi na 31.12.2024.                                  8,74

Slijedom navedenog, stanja na žiroračunima su usklađena sa viškovima prihoda po rezultatu poslovanja.
POSEBNI IZVJEŠTAJI U GODIŠNJEM IZVJEŠTAJU O IZVRŠENJU FINANCIJSKOG PLANA ZA 2024. GODINU
Za godišnje razdoblje Srednja škola Oroslavje sastavlja samo Izvještaj o korištenju sredstava fondova EU i izvještaj o stanju potraživanja i dospjelih obveza te o stanju potencijalnih obveza po osnovi sudskih sporova s obzirom da nema zaduživanja po dugoročnim kreditima i zajmovima, niti ima ugovorenih danih zajmova i potraživanja za dane zajmove.
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Stanje potraživanja iz 

fondova EU na dan 

31.12.2024.

Stanje obveza za primljene 

predujmove iz fondova EU na 

dan 31.12.2024.

Erasmus KA229-077208.2 0,00 0,00 0,00 1.621,04 0,00 0,00

Erasmus 2023-1-HR01-KA121-VET-000126798 35,50 0,00 39.262,07 5.574,40 0,00 0,00

Erasmus 2024-1-HR01-KA121-VET-000236266 25.495,12 0,00 27.116,16 0,00 6.372,60 0,00

UKUPNO: 25.530,62 0,00 66.378,23 7.195,44 6.372,60 0,00

Projekti u tijeku

EU fond Datum od - do Ukupno ugovorena sredstva Ukupno uplaćena sredstva

Erasmus KA229-077208.2 01.12.2020.-01.06.2023. 28.410,00 28.410,00

Erasmus 2023-1-HR01-KA121-VET-00012679801.06.2023.-31.08.2024. 58.753,00 47.002,40

Erasmus 2024-1-HR01-KA121-VET-00023626601.06.2024.-31.08.2025. 31.863,00 25.490,40

UKUPNO:

Opis metodologije: Podaci o ukupno ugovorenim i uplaćenim sredstvima iskazuju se na temelju podataka iz Sporazuma o dodjeli bespovratnih sredstava, dok se podaci o 

prihodima i primicima, odnosno rashodima i izdacima iskazuju na temelju podataka iz Glavne knjige. Prihodima su pridodane pasivne kamate koje se priznaju kao prihodi projekta.

EU fond

31. prosinca 2024. godine

Izvještaj o korištenju sredstava fondova Europske unije za 2024. godinu


Srednja škola Oroslavje duži niz godina sudjeluje u projektima EU poput Erasmus+ projekta, ključna aktivnost KA1 Compare&Practice II i KA2 Generation 4c. Erasmus+ projekt 2023-1-HR01-KA121-VET-000126798 odobren je u svibnju 2023. godine te je u sklopu istog primljen predujam Agencije  za  mobilnost  i  programe EU (AMPEU) u 80%-nom iznosu od 47.002,40 eura. Projektne aktivnosti provođene su tokom travnja i svibnja 2024. godine u  Škofja Loki, Slovenija i Taboru, Češka, međutim, iste nisu u potpunosti realizirane zbog bolesti nastavnika i provođenja drugih projekata te je u AMPEU vraćen iznosu od 5.574,40 eura  čime je projekt  okončan. Aktivnosti po projektu KA121VET000236266, u sklopu kojeg 
je primljen predujam od 25.490,40 eura, provedene su krajem 2024. godine, a manjak sredstava za provođenje  aktivnosti  nastao zbog  povećanja  cijene  putovanja po projektima u 
iznosu od 1.621,04 eura podmiren je privremeno sredstvima od završnih isplata po prethodno završenim Erasmus+ projektima (KA229-077208.2). Nakon predaje završnog izvješća i isplate očekivane razlike u 2025. godini, sredstva će se vratiti i koristiti za daljnju nabavu opreme i ostale potrebe škole.

	Izvještaj o stanju potraživanja i dospjelih obveza te o stanju potencijalnih obveza po osnovi sudskih sporova za 2024. godinu

	
	

	SREDNJA ŠKOLA OROSLAVJE- RKP 16998
	Stanje na 31.12.2024.

	OPIS
	

	Nenaplaćena potraživanja za prihode
	0,00

	Nepodmirene dospjele obveze
	0,00

	Potencijalne obveze po osnovi sudskih sporova
	357,57

	
	

	Opis metodologije: Podaci se iskazuju na temelju podataka iz Glavne knjige i pomoćnih evidencija.


Srednja škola Oroslavje nema nenaplaćenih potraživanja za prihode niti nepodmirenih dospjelih obveza na dan 31.12.2024. godine. Sudski sporovi u tijeku se odnose na odvjetničke troškove iz spora za nadoknadu razlike plaće zaposlenice Divne Maričić koji je u postupku dobivanja pravomoćnosti te troškove cjelokupnog spora utvrđivanja razlike doprinosa za mirovinsko osiguranje zbog nepravilno utvrđenog iznosa osnovice za izračun mirovine od strane Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje za Sonju Mučnjak. Srednja škola Oroslavje je tuženik u postupku, iako je razliku plaće zbog nepovećanja osnovica za obračun plaće iz 2016. i 2017. godine isplatila tužiteljici i o čemu je obaviješten Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje. Škola je stava da uopće ne bi trebala biti tuženik u postupku, već da se tužiteljica trebala obratiti Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje. U tijeku je žalbeni postupak te se eventualni odljev sredstava očekuje u 2025. godini. Nema sudskih sporova u kojima je škola tužitelj.

Voditeljica računovodstva:                                                            Ravnateljica:

Ivana Klenkar, mag. oec.                                                          Natalija Mučnjak, prof.
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