UPISI U I. RAZRED ŠKOLSKE GODINE 2025./2026. 
	PROGRAM
	DOKUMENTI POTREBNI ZA UPIS

	KOZMETIČAR/KA 

	Upisnica

Potvrda nadležnoga školskog liječnika (s točnim nazivom zanimanja kojeg učenik upisuje) 


	TEHNIČAR/KA U STROJARSTVU 


	Upisnica

Liječnička svjedodžba medicine rada za odabrano zanimanje (s točnim nazivom zanimanja kojeg učenik upisuje)


	OPERATER/KA ZA STROJNE OBRADE

MONTER/KA STROJARSKIH INSTALACIJA 

STOLAR/KA
FRIZER/KA

	Upisnica
Liječnička svjedodžba medicine rada za odabrano zanimanje (s točnim nazivom zanimanja kojeg učenik upisuje)



Učenici s teškoćama u razvoju koji su ostvarili pravo upisa putem upisa učenika s teškoćama u razvoju (izravan upis) trebaju dostaviti Rješenje o primjerenom obliku školovanja i Mišljenje stručnog tima za profesionalno usmjeravanje radi stjecanja pogodnosti pri upisu učenika s teškoćama u razvoju.  Učenici koji se upisuju izravnim upisom nisu dužni donijeti Liječničku svjedodžbu medicine rada. Preporučuje se da se na upis ponesu i nalaze na temelju kojih je izdano Rješenje o primjerenom obliku školovanja na uvid psihologinji kako bi što prije mogli postupati prema Rješenju.
Svi učenici koji su ostvarili dodatna prava za upis trebaju dostaviti dokumentaciju temeljem koje su ostvarili određena prava, te ju predati psihologinji. 
Na upisnici obavezno popuniti sve prazne rubrike, te zapisati broj mobitela od roditelja. 
VAŽNO: 

Potpisana upisnica (vlastoručnim potpisom učenika i potpisom roditelja/skrbnika) i ostali dokumenti mogu se donijeti osobno ili dostaviti elektroničkim putem:
· osobno dolaskom u školu u ponedjeljak 07.07.2025. od 13 do 16 sati, 
· osobno dolaskom u školu u utorak 08.07.2025. i srijedu 09.07.2025. od 8 do 14 sati, 
· elektroničkim putem skenirano ili fotografirano na e-mail škole sso.oroslavje@gmail.com od ponedjeljka 07.07.2025. od 13 sati do srijede 09.07.2024. do 14 sati.
Upisnicu i ostale dokumente elektroničkim putem može dostaviti samo roditelj/skrbnik. 

U naslovu e-maila treba upisati naziv programa koji učenik upisuje i ime i prezime učenika, a u sadržaju e-maila roditelj je dužan ostaviti svoj broj mobitela. 
Originalnu dokumentaciju poslanu elektroničkim putem učenici su dužni donijeti u školu na prvi nastavni dan u ponedjeljak 08.09.2025. 

Učenici koji su upisali smjerove Operater/ka za strojne obrade, Monter/ka strojarskih instalacija, Stolar/ka, Frizer/ka Ugovore o naukovanju sklapaju i nose u školu u rujnu. Preporučamo pronaći mjesto za obavljanje prakse u licenciranim radionicama. 


NAPOMENA: 

Učenik je upisan u Srednju školu Oroslavje nakon što potvrdi svoj upis vlastoručnim potpisom i potpisom roditelja/ skrbnika na Upisnici (koju preuzima u sustavu) i dostavi je zajedno s ostalom potrebnom dokumentacijom osobno ili elektroničkim putem u školu do 09.07.2025. do 14 sati.
U Oroslavju, 04.07.2025.





             Ravnateljica:
Natalija Mučnjak, prof.
